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Questionnaire (French)



X1 Num Inter
Numéro d'interview

HHHHHHE

X2 Id Adresse
Identificateur de I'adresse

X3 Nb Appels
Nombre d'appels

HiHHHHH

X4 Id Enq
Enquéteur

1 Code Code
2 Nom Nom

X5 Date Contact
Date du contact

HHH

1 Jour Jour
2 Mois Mois
3 Annee

X6 Duree Contact
Durée du contact

HH

H Deb

M Deb

S DebSeconde de Début
H Deb Q

M Deb Q

S Deb Q

H Fin Heure de Fin

M Fin Minute de Fin

S Fin Seconde de Fin

©COONOORAWN=N

X7 RDV
Rendez-Vous

Quantité

Ouverte

Quantité

Ouverte

Quantité

Année

Quantité

Heure de Début
Minute de Début

Heure de Début Qst

Minute de Début Qst
Seconde de Début Qst

Quantité



HiH

1 Jour Jour
2 Mois Mois
3 Annee Année
4 HeureHeure
5 Minute Minute
6 Seconde Seconde
X8 Type Contact Exclusive
Type de contact
1 Realise Realise
2 Abandon Abandon
3 RDV C RDV C
4 RDV Q RDV Q
5 Occupe Occupe
6 Non Rep Non Rep
7 Annule Annule
X9 Commentaire Ouverte

Commentaire

X10 Reserve Ouverte
Question réservée

Q11 Languelndividu Exclusive

Choisir la langue :

Sprache wahlen :

Scegliere la lingua :

ATTENTION : VERIFIER QUE LA BATTERIE EST PLEINE AVANT DE COMMENCER
L'INTERVIEW.

ACHTUNG : BATTERIE VOR INTERVIEW BEGINN KONTROLLIEREN.

ATTENZIONE : VERIFICARE CHE LA BATTERIA SIA CARICA PRIMA DI COMINCIARE
L'INTERVISTA.

1 Francais
2 Deutsch
3 Italiano

Q12 Quantité

Enq : Typer le Numéro ID FOYER communiqué sur votre feuille.

HHHE



° Q13 Quantité

Temps départ interview.
HHHH

Scénario Avant
filtrer

Scénario Inconditionnel
topi1

° Q14 EU1_A Exclusive

Je vais vous citer une série de domaines ou de nouvelles technologies sont actuellement
développées. Pour chacun de ces domaines, pensez-vous que cela améliorera notre mode de vie
dans les 20 prochaines années, que cela n'aura pas d'effet ou que les choses iront plus mal ?
EU1_A

Parlons tout d'abord des nouvelles technologies.

1 Améliorera
2 Pas d'effet
3 Ira plus mal
98 4 Ne sait pas
1 Energie solaire
2 Informatique
3 Biotechnologie
4 Télécommunications
5 Exploration spatiale
6 Internet
7 Energie nucléaire
8 Nanotechnologies
9 Téléphones mobiles
Scénario Apres
si s=9 alors aller q16
Scénario Inconditionnel
aleaq14q15
o Q15 EU1_B Exclusive

Je vais vous citer une série de domaines ou de nouvelles technologies sont actuellement
développées. Pour chacun de ces domaines, pensez-vous que cela améliorera notre mode de vie
dans les 20 prochaines années, que cela n'aura pas d'effet ou que les choses iront plus mal ?
EU1_B

Parlons tout d'abord des nouvelles technologies.



1 Améliorera
2 Pas d'effet
3 Ira plus mal
98 4 Ne sait pas
1 Energie solaire
2 Informatique
3 Génie génétique
4 Télécommunications
5 Exploration spatiale
6 Internet
7 Energie nucléaire
8 Nanotechnologies
9 Téléphones mobiles
Scénario Aprés
si s=9 alors aller q16
° Q16 EU2A_1a Exclusive

EU2A_1A

Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie

génétique.
1 Réponse (1ére citée a noter)
98 2 Ne sait pas
o Q17 EU2A_1b Ouverte
EU2A 1B

Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique. Eng. : Noter complétement la 1ére réponse citée, puis relancer aprés chaque mot ou
phrase ?

Scénario Avant
si q16=1 alors poser

o Q18 EU2A_2a Exclusive
EU2A_2A
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique.

Relancer "Quoi d'autre" ?

1 Réponse (2éme citée a noter)
98 2 Rien d'autre



Scénario Avant
si q16=1 alors poser

o Q19 EU2A_2b Ouverte
EU2A 2B
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique. Eng. : Noter complétement la 2éme réponse citée, puis relancer aprés chaque mot ou
phrase ?

Scénario Avant
si q18=1 alors poser

o Q20 EU2A_3a Exclusive
EU2A 3A
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique.

Relancer "Quoi d'autre" ?

1 Réponse (3éme citée a noter)
98 2 Rien d'autre

Scénario Avant
si q18=1 alors poser

[ Q21 EU2A_3b Ouverte
EU2A_3B
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique. Eng. : Noter complétement la 3éme réponse citée, puis relancer aprés chaque mot ou
phrase ?

Scénario Avant
si q20=1 alors poser

° Q22 EU2A_4a Exclusive
EU2A_4A
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique.

Relancer "Quoi d'autre" ?



1 Réponse (4éme citée a noter)
98 2 Rien d'autre

Scénario Avant
si q20=1 alors poser

. Q23 EU2A_4b Ouverte
EU2A_4B
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique. Eng. : Noter complétement la 4éme réponse citée, puis relancer aprés chaque mot ou
phrase ?

Scénario Avant
si q22=1 alors poser

° Q24 EU2A_5a Exclusive
EU2A 5A
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique.

Relancer "Quoi d'autre" ?

1 Réponse (5éme citée a noter)
98 2 Rien d'autre

Scénario Avant
si q22=1 alors poser

o Q25 EU2A_5b Ouverte
EU2A_5B
Vous venez de me dire dans quelle mesure vous pensiez que diverses nouvelles technologies
allaient changer notre mode de vie. A présent, je voudrais vous demander ce qui vous vient a
I'esprit quand vous pensez a la biotechnologie moderne au sens large, c'est-a-dire incluant le génie
génétique. Eng. : Noter complétement la 5éme réponse citée, puis relancer aprés chaque mot ou
phrase ?

Scénario Avant
Si q24=1 alors poser

o Q26 EU2B_1a_5a Exclusive
EU2B 1A 5A
Vous m'avez cité :
- n %t1 n

Votre opinion, est-elle positive, négative ou neutre a cet égard ?



Positive
Négative
Neutre

Ne sait pas

AN WN =

EU2B_1A
EU2B_2A
EU2B_3A
EU2B_4A
EU2B_5A

AW

Scénario Avant

si q16=1 alors poser s1
si q18=1 alors poser s2
Si q20=1 alors poser s3
si q22=1 alors poser s4
Si q24=1 alors poser s5
si s=1 alors t1=q17

si s=2 alors t1=q19

si s=3 alors t1=q21

si s=4 alors t1=q23

si s=5 alors t1=q25

o Q27 EU3 Exclusive
EU3
Dans la vie de tous les jours, nous avons affaire & de nombreux problémes et a des situations
différentes qui nous intéressent plus ou moins et envers lesquels nous nous sentons plus ou moins
confiants. Je vais vous lire un certain nombre de propositions. Pour chacune d'entre elles, pouvez-
vous me dire si, pour vous, elles sont vraies la plupart du temps, de temps en temps ou presque
jamais ?

La plupart du temps
De temps en temps
Presque jamais

Ne sait pas

©
(o]
A WN =

Je suis intéressé(e) par ce qui se passe en politique

Je me sens bien informé(e) sur ce qui se passe en politique

Je trouve difficile de suivre les arguments et débats politiques

Je suis intéressé(e) par les sciences et technologies

Je me sens bien informé(e) sur les sciences et les technologies

Je comprends les sujets scientifiques repris dans 'actualité

Je ne m'y retrouve pas quand j'entends des opinions conflictuelles sur les sciences et
chnologies

Je suis inquiet(e) de la qualité et de la valeur nutritionnelle des aliments

Je sais comment choisir de la nourriture de bonne qualité
10 Je ne sais que penser lorsque jentends de nouvelles informations sur ce que nous
devrions et ne devrions pas manger

©CFNOOARAWN=

° Q28 EU4 Exclusive



Pour chacune des affirmations suivantes, pourriez-vous me dire si vous pensez qu'elle est vraie ou
fausse ? EU4

Cette enquéte s'intéresse a vos opinions sur la biotechnologie et le génie génétique. Pendant le
reste de I'enquéte, nous allons utiliser le terme biotechnologie moderne au sens large. Cela inclut le
génie génétique et des choses telles que les organismes génétiquement modifiés.

1 Vraie
2 Fausse
98 3 Ne sait pas
1 Il existe des bactéries qui vivent d'eaux usées
2 Les tomates ordinaires ne contiennent pas de génes, alors que les tomates
génétiquement modifiées en contiennent
3 Le clonage d'étres vivants donne naissance a des descendants parfaitement
identiques
4 Si une personne mange un fruit génétiquement modifié, ses génes pourraient aussi en
étre modifiés
5 Ce sont les génes de la mere qui déterminent si I'enfant est une fille
6 La levure utilisée pour faire de la biére est constituée d'organismes vivants
7 Il est possible de découvrir, dés les tous premiers mois de la grossesse, si un enfant
sera atteint du syndrome de Down (aussi appelé trisomie ou mongolisme)
8 Les animaux génétiquement modifiés sont toujours plus gros que les animaux
ordinaires
9 Plus de la moitié des génes des étres humains sont identiques a ceux des chimpanzés
10 Il est impossible de transférer des genes d'animaux a des plantes
11 Les tendances criminelles sont principalement héritées génétiquement
12 Les aptitudes musicales sont principalement apprises
o Q29 EU5.1_a Exclusive

Parmi les applications suivantes de la biotechnologie, pourriez-vous me dire desquelles vous aviez
déja entendu parler avant cette interview ? EU5.1_A

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne. Enq. : Montrer carte 1a.

1 Oui

2 Non
1 Utiliser des tests génétiques pour détecter des maladies que nous pourrions avoir
héritées de nos parents comme la fibrose cystique, la mucoviscidose, la thalassémie
2 Introduire des génes humains dans des animaux pour produire des organes pour des
greffes humaines, tel que dans les cochons pour des greffes de coeur humain
3 Utiliser la biotechnologie moderne dans la production de nourritures, par exemple pour

augmenter leur teneur en protéines, pour qu’elles se conservent plus longtemps ou pour en
changer le go(t

Scénario Avant
si q14s1=np alors aller 38

Scénario Inconditionnel
deroulh q29->33

° Q30 EU5.1_b Exclusive



Pouvez-vous me dire si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutdt pas d'accord ou pas du
tout d'accord avec l'idée que cette application est utile pour la société ? Enq : Montrer carte A.
EU5.1_B

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 b Ne sait pas
1 Utiliser des tests génétiques pour détecter des maladies que nous pourrions avoir
héritées de nos parents comme la fibrose cystique, la mucoviscidose, la thalassémie
2 Introduire des génes humains dans des animaux pour produire des organes pour des
greffes humaines, tel que dans les cochons pour des greffes de coeur humain
3 Utiliser la biotechnologie moderne dans la production de nourritures, par exemple pour

augmenter leur teneur en protéines, pour qu’elles se conservent plus longtemps ou pour en
changer le go(t

Q31 EU5.1_c Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec I'idée que cette application
comporte des risques pour la société ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_C

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 6 Ne sait pas
1 Utiliser des tests génétiques pour détecter des maladies que nous pourrions avoir
héritées de nos parents comme la fibrose cystique, la mucoviscidose, la thalassémie
2 Introduire des génes humains dans des animaux pour produire des organes pour des
greffes humaines, tel que dans les cochons pour des greffes de coeur humain
3 Utiliser la biotechnologie moderne dans la production de nourritures, par exemple pour

augmenter leur teneur en protéines, pour qu’elles se conservent plus longtemps ou pour en
changer le goat

Q32 EU5.1_d Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec l'idée que cette application est
moralement acceptable ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_D

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

Tout a fait d'accord
Plutét d'accord
Plutét pas d'accord
Pas du tout d'accord

AN WN =



98 5 Ne sait pas

1 Utiliser des tests génétiques pour détecter des maladies que nous pourrions avoir
héritées de nos parents comme la fibrose cystique, la mucoviscidose, la thalassémie

2 Introduire des génes humains dans des animaux pour produire des organes pour des
greffes humaines, tel que dans les cochons pour des greffes de coeur humain

3 Utiliser la biotechnologie moderne dans la production de nourritures, par exemple pour
augmenter leur teneur en protéines, pour qu’elles se conservent plus longtemps ou pour en
changer le go(t

Q33 EU5.1_e Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec l'idée que cette application devrait
étre encouragée ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_E

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 5 Ne sait pas
1 Utiliser des tests génétiques pour détecter des maladies que nous pourrions avoir
héritées de nos parents comme la fibrose cystique, la mucoviscidose, la thalassémie
2 Introduire des génes humains dans des animaux pour produire des organes pour des
greffes humaines, tel que dans les cochons pour des greffes de coeur humain
3 Utiliser la biotechnologie moderne dans la production de nourritures, par exemple pour

augmenter leur teneur en protéines, pour qu’elles se conservent plus longtemps ou pour en
changer le go(t

Q34 EU5.2_a Exclusive

Quel a été le motif le plus important dans votre décision de dire si les aliments génétiquement
modifiés devraient étre encouragés ou pas : la question de I'utilité, la question du risque ou la
question de son acceptabilité d'un point de vue moral ? EU5.2_A

L'utilisation de la biotechnologie moderne dans la production d'aliment s'appelle les aliments
génétiquement modifiés. Eng. : Montrer carte 2a.

1 la question de I'utilité

2 la question du risque

3 la question de son acceptabilité d'un point de vue moral
98 4 Ne sait pas
Q35 EU5.2_b Exclusive

Et quel est le second motif le plus important ? la question de I'utilité, la question du risque ou la
question de son acceptabilité d'un point de vue moral ? EU5.2_B

L'utilisation de la biotechnologie moderne dans la production d'aliment s'appelle les aliments
génétiquement modifiés. Eng. : Montrer carte 2a.



la question de I'utilité
la question du risque
la question de son acceptabilité d'un point de vue moral

AN WN =

98 Ne sait pas
Scénario Avant
Si q34=10->3 alors poser
si q34=1->3 alors filtrer i1->3
o Q36 EU6_A_1 Exclusive

Pouvez-vous me dire si vous étes plutdt d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune des
affirmations suivantes ? EU6

A présent, parlons de I'utilisation de la biotechnologie moderne dans la production de nourriture, par
exemple pour augmenter sa teneur en protéines, pour qu'elle se conserve plus longtemps ou pour
en améliorer le godt. A partir de maintenant, je vais appeler cela les aliments génétiquement

modifiés.

1 Plutét d'accord

2 Plutét pas d'accord
98 3 Ne sait pas
1 Les aliments génétiquement modifiés seront utiles pour moi et pour les autres
consommateurs
2 Les aliments génétiquement modifiés seront utiles dans la lutte contre la faim dans le
Tiers Monde
3 Les aliments et les cultures génétiquement modifiés seront bons seulement pour
l'industrie et pas pour le consommateur
4 A long terme, une industrie suisse prospére d’aliments génétiquement modifiés sera
bonne pour I'économie de mon pays
5 Les aliments génétiquement modifiés ne présentent pas de menaces pour les
générations futures
6 Consommer des aliments génétiquement modifiés sera nocif pour ma santé et celle de
ma famille
7 Les aliments génétiquement modifiés menacent I'ordre naturel des choses
8 Je pense qu’il est sans danger pour moi de manger des aliments génétiquement
modifiés
9 Il me sera possible de choisir si je mange des aliments génétiquement modifiés ou pas
10 Quels que soient les dangers des aliments génétiquement modifiés, la recherche
future s’en occupera avec succes
11 Les réglementations actuelles sont suffisantes pour protéger les personnes de
'ensemble des risques liés aux aliments génétiquement modifiés
12 Cultiver les plants génétiquement modifiés sera nocif pour I'environnement
13 Je suis s(r(e) de mes opinions sur les aliments génétiquement modifiés
14 Il est facile pour moi de me faire une opinion précise sur les aliments génétiquement
modifiés
15 Il est important pour moi d’avoir une opinion précise sur les aliments génétiquement
modifiés

Scénario Aprés
si s=15 alors aller q47

Scénario Inconditionnel
alea q36 q37



o Q37 EU6_A_2 Exclusive

Pouvez-vous me dire si vous étes plutdt d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune des
affirmations suivantes ? EU6

A présent, parlons de I'utilisation de la biotechnologie moderne dans la production de nourriture, par
exemple pour augmenter sa teneur en protéines, pour qu'elle se conserve plus longtemps ou pour
en améliorer le goQt. A partir de maintenant, je vais appeler cela les aliments génétiquement

modifiés.
1 Plutét d'accord
2 Plutét pas d'accord

98 3 Ne sait pas
1 Il est important pour moi d’avoir une opinion précise sur les aliments génétiquement
modifiés
2 Il est facile pour moi de me faire une opinion précise sur les aliments génétiquement
modifiés
3 Je suis s(r(e) de mes opinions sur les aliments génétiquement modifiés
4 Cultiver les plants génétiqguement modifiés sera nocif pour I'environnement
5 Les réglementations actuelles sont suffisantes pour protéger les personnes de
'ensemble des risques liés aux aliments génétiquement modifiés
6 Quels que soient les dangers des aliments génétiquement modifiés, la recherche
future s’en occupera avec succés
7 Il me sera possible de choisir si je mange des aliments génétiquement modifiés ou pas
8 Je pense qu’il est sans danger pour moi de manger des aliments génétiquement
modifiés
9 Les aliments génétiquement modifiés menacent I'ordre naturel des choses
10 Consommer des aliments génétiquement modifiés sera nocif pour ma santé et celle de
ma famille
11 Les aliments génétiquement modifiés ne présentent pas de menaces pour les
générations futures
12 A long terme, une industrie suisse prospére d’aliments génétiquement modifiés sera
bonne pour I'économie de mon pays
13 Les aliments et les cultures génétiquement modifiés seront bons seulement pour
l'industrie et pas pour le consommateur
14 Les aliments génétiquement modifiés seront utiles dans la lutte contre la faim dans le
Tiers Monde
15 Les aliments génétiquement modifiés seront utiles pour moi et pour les autres
consommateurs

Scénario Aprés

si s=15 alors aller q47

[ Q38 EU5.1_a B Exclusive

Parmi les applications suivantes de la biotechnologie, pourriez-vous me dire desquelles vous aviez
déja entendu parler avant cette interview ? EU5.1_A B

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne. Enq. : Montrer carte 1b.

1 Oui
2 Non



1 Prendre des génes de certaines plantes et les transférer a des plants de cultures pour
les rendre plus résistants aux insectes nuisibles

2 Utiliser des organismes génétiquement modifiés pour produire des enzymes comme
additifs pour les savons et détergents qui sont moins nuisibles pour I'environnement
3 Cloner des cellules ou des tissus humains pour remplacer chez un patient des cellules

malades qui ne fonctionnent pas bien, par exemple pour la maladie de Parkinson ou des formes de
diabéte ou de maladies cardio-vasculaires

Scénario Avant
si q15s1=np alors aller q47

Scénario Inconditionnel
deroulh q38->42

e Q39 EU51 b_B Exclusive

Pouvez-vous me dire si vous étes tout a fait d'accord, plutét d'accord, plutét pas d'accord ou pas du
tout d'accord avec l'idée que cette application est utile pour la société ? Enq : Montrer carte A.

EU5.1_ B B
Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 5 Ne sait pas
1 Prendre des génes de certaines plantes et les transférer a des plants de cultures pour
les rendre plus résistants aux insectes nuisibles
2 Utiliser des organismes génétiquement modifiés pour produire des enzymes comme
additifs pour les savons et détergents qui sont moins nuisibles pour I'environnement
3 Cloner des cellules ou des tissus humains pour remplacer chez un patient des cellules

malades qui ne fonctionnent pas bien, par exemple pour la maladie de Parkinson ou des formes de
diabéte ou de maladies cardio-vasculaires

° Q40 EU5.1_c_B Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec l'idée que cette application
comporte des risques pour la société ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_C B
Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie

moderne.
1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Plutét pas d'accord
4 Pas du tout d'accord
98 b Ne sait pas
1 Prendre des génes de certaines plantes et les transférer a des plants de cultures pour

les rendre plus résistants aux insectes nuisibles
2 Utiliser des organismes génétiquement modifiés pour produire des enzymes comme



additifs pour les savons et détergents qui sont moins nuisibles pour I'environnement

3 Cloner des cellules ou des tissus humains pour remplacer chez un patient des cellules
malades qui ne fonctionnent pas bien, par exemple pour la maladie de Parkinson ou des formes de
diabéte ou de maladies cardio-vasculaires

Q41 EU5.1_d_B Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec l'idée que cette application est
moralement acceptable ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_D_B

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 & Ne sait pas
1 Prendre des génes de certaines plantes et les transférer a des plants de cultures pour
les rendre plus résistants aux insectes nuisibles
2 Utiliser des organismes génétiquement modifiés pour produire des enzymes comme
additifs pour les savons et détergents qui sont moins nuisibles pour I'environnement
3 Cloner des cellules ou des tissus humains pour remplacer chez un patient des cellules

malades qui ne fonctionnent pas bien, par exemple pour la maladie de Parkinson ou des formes de
diabéte ou de maladies cardio-vasculaires

Q42 EU5.1_e B Exclusive

Et dans quelle mesure étes-vous d'accord ou pas d'accord avec l'idée que cette application devrait
étre encouragée ? Enq : Montrer carte A. EU5.1_E B

Et maintenant, voici quelques questions a propos de diverses applications de la biotechnologie
moderne.

1 Tout a fait d'accord

2 Plutét d'accord

3 Plutét pas d'accord

4 Pas du tout d'accord
98 5 Ne sait pas
1 Prendre des génes de certaines plantes et les transférer a des plants de cultures pour
les rendre plus résistants aux insectes nuisibles
2 Utiliser des organismes génétiquement modifiés pour produire des enzymes comme
additifs pour les savons et détergents qui sont moins nuisibles pour I'environnement
3 Cloner des cellules ou des tissus humains pour remplacer chez un patient des cellules

malades qui ne fonctionnent pas bien, par exemple pour la maladie de Parkinson ou des formes de
diabéte ou de maladies cardio-vasculaires

Q43 EU5.2_a B Exclusive

Quel a été le motif le plus important de votre décision de dire si le clonage thérapeutique devrait
étre encourageé ou pas : est-ce le motif de I'utilité, le motif du risque ou le motif de
I'acceptabilité morale ? EU5.2_ A B



Cloner des cellules et du tissu humain pour remplacer les cellules malades qui ne fonctionnent pas
bien d'un patient s'appelle le clonage thérapeutique. Eng. : Montrer carte 2a.

1 le motif de I'utilité

2 le motif du risque

3 le motif de I'acceptabilité morale
98 4 Ne sait pas
Q44 EU5.2 b B Exclusive

Et quel est le second motif le plus important ? le motif de I'utilité, le motif du risque ou le motif de
I'acceptabilité morale ? EU5.2 B B

Cloner des cellules et du tissu humain pour remplacer les cellules malades qui ne fonctionnent pas
bien d'un patient s'appelle le clonage thérapeutique. Eng. : Montrer carte 2a.

1 le motif de I'utilité
2 le motif du risque
3 le motif de I'acceptabilité morale
98 4 Ne sait pas
Scénario Avant
si q43=10->3 alors poser
si q43=1->3 alors filtrer i1->3
Q45 EU6_B_1 Exclusive

Pouvez-vous me dire si vous étes plutdt d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune des
affirmations suivantes ? EU6_B

A présent, parlons du clonage thérapeutique, comme le clonage d'embryons de cellules humaines
pour remplacer les cellules malades d'un patient qui ne fonctionnent pas correctement a cause, par
exemple, de la maladie de Parkinson ou de formes de diabéte ou de maladies cardio-vasculaires.

1 Plutét d'accord

2 Plutét pas d'accord
98 3 Ne sait pas
1 Le clonage thérapeutique sera utile puisqu’il promet des guérisons pour certaines
maladies graves
2 Le clonage thérapeutique sera utile aux pays du Tiers Monde dans la lutte contre des
maladies tropicales mortelles
3 Le clonage thérapeutique sera bon uniquement pour I'industrie et pas pour les
personnes ordinaires
4 A long terme, une industrie suisse prospére de biotechnologie médicale sera bonne

pour I'économie

5 Le clonage thérapeutique ne présente pas de menaces pour les générations futures
6 Le clonage thérapeutique sera nocif pour les patients

7 Le clonage thérapeutique menace I'ordre naturel des choses

8 Il me sera possible de décider si j’ai recours au clonage thérapeutique ou non

9 Quels que soient les dangers du clonage thérapeutique, la recherche future s’en
occupera avec succes

10 Les réglementations actuelles sur le clonage thérapeutique sont suffisantes pour

protéger les personnes des risques qui y sont liés
11 Si j’avais besoin du clonage thérapeutique, je pense que ce serait sans danger



12 Le clonage thérapeutique sera accessible de la méme fagon aux patients riches
comme aux patients pauvres

13 Je suis sir(e) de mes opinions sur le clonage thérapeutique
14 Il est facile pour moi de me former une opinion précise sur le clonage thérapeutique
15 Il est important pour moi d’avoir une opinion précise sur le clonage thérapeutique

Scénario Apres
si s=15 alors aller q47

Scénario Inconditionnel
alea q45 q46

e Q46 EU6 B_2 Exclusive

Pouvez-vous me dire si vous étes plutdt d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune des
affirmations suivantes ? EU6_B

A présent, parlons du clonage thérapeutique, comme le clonage d'embryons de cellules humaines
pour remplacer les cellules malades d'un patient qui ne fonctionnent pas correctement a cause, par
exemple, de la maladie de Parkinson ou de formes de diabéte ou de maladies cardio-vasculaires.

1 Plutét d'accord
2 Plutét pas d'accord
3

98 Ne sait pas

Il est important pour moi d’avoir une opinion précise sur le clonage thérapeutique

Il est facile pour moi de me former une opinion précise sur le clonage thérapeutique
Je suis sir(e) de mes opinions sur le clonage thérapeutique

Le clonage thérapeutique sera accessible de la méme fagon aux patients riches
omme aux patients pauvres

QO NWN=

5 Si j’avais besoin du clonage thérapeutique, je pense que ce serait sans danger

6 Les réglementations actuelles sur le clonage thérapeutique sont suffisantes pour
protéger les personnes des risques qui y sont liés

7 Quels que soient les dangers du clonage thérapeutique, la recherche future s’en
occupera avec succes

8 Il me sera possible de décider si j’ai recours au clonage thérapeutique ou non

9 Le clonage thérapeutique menace I'ordre naturel des choses

10 Le clonage thérapeutique sera nocif pour les patients

11 Le clonage thérapeutique ne présente pas de menaces pour les générations futures
12 A long terme, une industrie suisse prospére de biotechnologie médicale sera bonne
pour ’économie

13 Le clonage thérapeutique sera bon uniquement pour I'industrie et pas pour les
personnes ordinaires

14 Le clonage thérapeutique sera utile aux pays du Tiers Monde dans la lutte contre des
maladies tropicales mortelles

15 Le clonage thérapeutique sera utile puisqu’il promet des guérisons pour certaines

maladies graves

Scénario Aprées
si s=15 alors aller q47

[ Q47 EU7_A Exclusive
EU7_A
Pour chacune des situations suivantes, pouvez vous me dire si vous étes plutét d'accord ou plutét



pas d'accord ?

1 Plutét d'accord

2 Plutét pas d'accord
98 3 Ne sait pas
1 Si les aliments que je mangeais dans un restaurant contenaient des ingrédients
génétiquement modifiés, cela ne me génerait pas.
2 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils contenaient moins de graisse
que les aliments habituels.
3 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils étaient moins chers que les
aliments habituels.
4 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils contenaient moins de résidus
de pesticides que les aliments habituels.
5 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils étaient cultivés d’'une fagon plus
respectueuse de I'environnement que les aliments habituels.
6 J'acheéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils avaient meilleur goQt que les
aliments habituels.
7 Je serais prét(e) a prendre part a des discussions ou auditions publiques sur la
biotechnologie.
8 Je prendrais le temps de lire des articles ou de regarder des programmes TV sur les
avantages et les inconvénients des biotechnologies.
9 Je ferais un test génétique pour détecter les maladies graves que je pourrais avoir
quand je serai vieux (vieille).
10 Je serais en faveur de test sur des bébés qui ne sont pas encore nés pour détecter
certaines maladies graves qu’ils pourraient avoir plus tard.
11 Je serais en faveur du clonage d'embryons pour aider les couples non fertiles a avoir
des enfants.
12 Je serais en faveur du fait que les docteurs et chirurgiens aient accés aux informations
génétiques de patients.
13 Je serais en faveur du fait que I'office fédéral des assurances sociales ait accés aux
informations génétiques des personnes.
14 Je serais en faveur du fait que les compagnies privées d’assurance aient accés aux
informations génétiques des personnes.
15 Je serais en faveur du fait que la police ait accés aux informations génétiques des

personnes pour aider a résoudre des crimes.

Scénario Avant
Si q49s1<>np alors aller g51

Scénario Inconditionnel
alea q47:->48 q49:->50

. Q48 EU8_A Exclusive
EU8_A
Maintenant, je vais vous demander votre opinion sur les personnes et groupes impliqués dans les
diverses applications de la biotechnologie moderne et du génie génétique. Pensez-vous qu'ils font
du bon travail pour la société ou non ?

1 Font du bon travail pour la société
2 Ne font pas du bon travail pour la société
98 3 Ne sait pas

1 Les journaux et les magazines qui informent sur la biotechnologie.



2 L’industrie qui développe de nouveaux produits grace a la biotechnologie.

3 Les chercheurs universitaires qui font de la recherche en biotechnologie.

4 Les organisations de consommateurs qui contrdlent les produits issus de la
biotechnologie.

5 Les organisations de protection de I'environnement qui ménent des campagnes contre
la biotechnologie.

6 Notre gouvernement qui réglemente la biotechnologie.

7 Les commerces qui s’assurent de la sécurité de notre alimentation.

8 Les agriculteurs qui décident quels types de plants cultiver.

9 Les chercheurs de l'industrie qui font des recherches en biotechnologie.

10 Les docteurs en médecine qui surveillent I'influence de la biotechnologie sur la santé.
11 Les associations de personnes malades ou leur famille qui défendent les intéréts des
malades.

12 La Commission européenne qui prépare des lois sur les biotechnologies pour tous les

pays de I'Union européenne.

Q49 EU7_B Exclusive

EU7_B

Pour chacune des situations suivantes, pouvez vous me dire si vous étes plutét d'accord ou plutét
pas d'accord ?

1 Plutét d'accord

2 Plutét pas d'accord
98 3 Ne sait pas
1 Je serais en faveur du fait que la police ait accés aux informations génétiques des
personnes pour aider a résoudre des crimes.
2 Je serais en faveur du fait que les compagnies privées d’assurance aient accés aux
informations génétiques des personnes.
3 Je serais en faveur du fait que I'office fédéral des assurances sociales ait accés aux
informations génétiques des personnes.
4 Je serais en faveur du fait que les docteurs et chirurgiens aient accés aux informations
génétiques de patients.
5 Je serais en faveur du clonage d'embryons pour aider les couples non fertiles a avoir
des enfants.
6 Je serais en faveur de test sur des bébés qui ne sont pas encore nés pour détecter
certaines maladies graves qu’ils pourraient avoir plus tard.
7 Je ferais un test génétique pour détecter les maladies graves que je pourrais avoir
quand je serai vieux (vieille).
8 Je prendrais le temps de lire des articles ou de regarder des programmes TV sur les
avantages et les inconvénients des biotechnologies.
9 Je serais prét(e) a prendre part a des discussions ou auditions publiques sur la
biotechnologie.
10 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils avaient meilleur golt que les
aliments habituels.
11 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils étaient cultivés d’'une fagon plus
respectueuse de I'environnement que les aliments habituels.
12 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils contenaient moins de résidus
de pesticides que les aliments habituels.
13 J'achéterais des aliments génétiquement modifiés s'ils étaient moins chers que les
aliments habituels.
14 J'acheterais des aliments génétiquement modifiés s'ils contenaient moins de graisse
que les aliments habituels.
15 Si les aliments que je mangeais dans un restaurant contenaient des ingrédients

génétiquement modifiés, cela ne me génerait pas.



Scénario Avant
si q47s1<>np alors aller 51

o Q50 EU8_B Exclusive
EU8 B
Maintenant, je vais vous demander votre opinion sur les personnes et groupes impliqués dans les
diverses applications de la biotechnologie moderne et du génie génétique. Pensez-vous qu'ils font
du bon travail pour la société ou non ?

1 Font du bon travail pour la société

2 Ne font pas du bon travail pour la société
98 3 Ne sait pas
1 La Commission européenne qui prépare des lois sur les biotechnologies pour tous les
pays de I'Union européenne.
2 Les associations de personnes malades ou leur famille qui défendent les intéréts des
malades.
3 Les docteurs en médecine qui surveillent I'influence de la biotechnologie sur la santé.
4 Les chercheurs de l'industrie qui font des recherches en biotechnologie.
5 Les agriculteurs qui décident quels types de plants cultiver.
6 Les commerces qui s’assurent de la sécurité de notre alimentation.
7 Notre gouvernement qui réglemente la biotechnologie.
8 Les organisations de protection de I'environnement qui ménent des campagnes contre
la biotechnologie.
9 Les organisations de consommateurs qui contrdlent les produits issus de la
biotechnologie.
10 Les chercheurs universitaires qui font de la recherche en biotechnologie.
11 L’industrie qui développe de nouveaux produits grace a la biotechnologie.
12 Les journaux et les magazines qui informent sur la biotechnologie.

° Q51 EU9 Multiple

EU9

A présent, je voudrais vous demander en laquelle ou lesquelles des sources suivantes vous avez
confiance pour vous dire la vérité en ce qui concerne la biotechnologie moderne ? Enq : Montrer
carte B - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES.

Les organisations de consommateurs
Les organisations de protection de I'environnement
Les organisations de protection des animaux
Le corps médical
Les organisations professionnelles d’agriculteurs
Les institutions religieuses
Les autorités publiques nationales
Les institutions internationales (pas les sociétés)
Une industrie en particulier
10 Les universités
11 Les partis politiques
12 La télévision et les journaux
13 Aucune de celles-ci (spontané)
98 14 Ne sait pas

O©CONOOONANWN=

Scénario Inconditionnel



Excl i14

° Q52 EU10 Exclusive
EU10
Avant cette interview, aviez-vous déja parlé de la biotechnologie moderne avec quelqu'un ?

SI OUI : En aviez-vous parlé fréquemment, occasionnellement ou seulement une ou deux fois ?
Enqg : Montrer carte C. Lire.

1 Non, jamais
2 Oui, fréequemment
3 Oui, occasionnellement
4 Oui, seulement une ou deux fois
98 6 Ne sait pas
° Q53 EU11 Multiple
EU11

Parmi les journaux et magazines suivants, quel est celui ou quels sont ceux, s'il y en a, que vous
avez lu régulierement au cours des derniers mois ? Enq : Montrer carte D. LIRE.
PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES

1 24 Heures
2 Aargauer Zeitung
3 Basler Zeitung
4 Berner Zeitung
5 Blick
6 Cash/ Bilanz
7 Corriere del Ticino
8 Der Bund
9 Facts
10 Giornale del Popolo
11 Il caffé della domenica
12 La Regione Ticino
13 Le Matin
14 Le Matin dimanche
15 Le Temps
16 L'Express
17 L'hebdo
18 Liberté
19 Mattino della domenica
20 Mittelland Zeitung
21 Neue Luzerner Zeitung
22 Neue Zircher Zeitung
23 Nouvelliste
24 Sonntags Zeitung
25 St. Galler Zeitung
26 Sldostschweiz
27 Tages-Anzeiger
28 Tribune de Genéve
29 Weltwoche
97 30 Ne lit pas un de ces journaux / Ne lit pas la presse

98 31 Ne sait pas



Scénario Inconditionnel

Excl i30
o Q54 EU12A Multiple
EU12A

Avant cette interview, au cours des trois derniers mois, avez-vous entendu parler de la
biotechnologie moderne ?
SI OUI : Ou était-ce ? Enq : LIRE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES - Montrer Carte E

Non

Oui, dans les journaux

Oui, a la radio

Oui, dans les magazines

Oui, a la télévision

Oui, sur Internet

Oui, mais ne se souvient plus (SPONTANE)
Oui, autres sources (SPONTANE)

ONOORANWN=

Scénario Inconditionnel
Excl i1

[ Q55 EU12B_a Exclusive
EU12B_A
De quels themes ou événements vous rappellez-vous ?

1 Réponse
98 2 Ne sait pas

Scénario Avant
si q54=1 alors aller 57

° Q56 EU12B_b Ouverte
EU12B_B
De quels themes ou événements vous rappellez-vous ? Engq. : Noter complétement la réponse
exacte, relancer "quoi d'autre?", puis relancer aprés chaque mot ou phrase ?

Scénario Avant
si ¢65=1 alors poser

o Q57 EU13_A Exclusive
EU13_A
Je vais maintenant vous lire un certain nombre d'affirmations. Pouvez-vous me dire si vous étes
plutét d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune d'entre-elles ?

1 Plutét d'accord
2 Plutét pas d'accord
3

98 Ne sait pas

1 La technologie moderne a perturbé I'équilibre de la nature



La croissance économique apporte une meilleure qualité de vie

La mondialisation est aujourd’hui une réelle menace

L’exploitation de la nature est inévitable si 'lhumanité veut progresser

La nature est fragile et facilement endommagée par les activités humaines
L’ordre social et la stabilité sont essentiels pour la société

La nature peut supporter les activités humaines

Ce qui est bon pour les affaires est bon pour le citoyen

Nous ne devrions pas nous laisser guider par les valeurs traditionnelles dans ce
nouveau siécle

©OoONOOOGOAWDN

10 Les sociétés multinationales sont trop puissantes aujourd’hui

11 En général, les personnes devraient plus pouvoir intervenir dans les décisions du
gouvernement

12 L’initiative individuelle ou privée est la meilleure solution pour résoudre les problémes
en Suisse

13 Des syndicats puissants ne sont pas nécessaires pour défendre les conditions de
travail et les salaires

14 Le gouvernement devrait redistribuer le revenu des plus aisés vers les moins aisés
15 C’est une bonne chose que les gens puissent organiser des réunions pour protester

contre le gouvernement

Scénario Apres
si s=15 alors aller g59

Scénario Inconditionnel
alea q57:->58

o Q58 EU13_B Exclusive
EU13 B
Je vais maintenant vous lire un certain nombre d'affirmations. Pouvez-vous me dire si vous étes
plutét d'accord ou plutdt pas d'accord avec chacune d'entre-elles ?

1 Plutét d'accord
2 Plutét pas d'accord
98 3 Ne sait pas
1 C’est une bonne chose que les gens puissent organiser des réunions pour protester
contre le gouvernement
2 Le gouvernement devrait redistribuer le revenu des plus aisés vers les moins aisés
3 Des syndicats puissants ne sont pas nécessaires pour défendre les conditions de
travail et les salaires
4 L’initiative individuelle ou privée est la meilleure solution pour résoudre les problemes
en Suisse
5 En général, les personnes devraient plus pouvoir intervenir dans les décisions du
gouvernement
6 Les sociétés multinationales sont trop puissantes aujourd’hui
7 Nous ne devrions pas nous laisser guider par les valeurs traditionnelles dans ce
nouveau siécle
8 Ce qui est bon pour les affaires est bon pour le citoyen
9 La nature peut supporter les activités humaines
10 L’'ordre social et la stabilité sont essentiels pour la société
11 La nature est fragile et facilement endommagée par les activités humaines
12 L’exploitation de la nature est inévitable si 'lhumanité veut progresser
13 La mondialisation est aujourd’hui une réelle menace
14 La croissance économique apporte une meilleure qualité de vie

15 La technologie moderne a perturbé I'équilibre de la nature



Scénario Apres
si s=15 alors aller g59

o Q59 EU14 Exclusive
EU14
Nous avons discuté de différentes questions liées a la biotechnologie moderne ou le génie
génétique. Certaines personnes trouvent que ces questions sont trés importantes, d'autres pensent
que non. Vous personnellement, quelle importance accordez-vous a ces sujets ? Si 1 signifie "pas
du tout important” et 10 "extrémement important".

- 1 - Pas du tout important
2.

-3-

-4 -

-5-

-6 -

-7 -

-8-

-9-

- 10 - Extrémement important
Ne sait pas

_A A OONOOORANWN=
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98

° Q60 EU15 Exclusive
EU15
Certains sujets nous interessent plus que d'autres. A quelle fréquence suivez-vous les informations
concernant le génie génétique ou la biotechnologie, que ce soit dans la presse, a la radio ou a la

télévision ?
1 Toujours
2 Souvent
3 De temps en temps
4 Rarement
5 Jamais

98 6 Ne sait pas

o Q61 EU16 Exclusive
EU16

Est-ce que les reportages sur le génie génétique ou la biotechnologie que vous avez pu suivre
récemment ont eu une influence quelconque sur votre maniére de concevoir le sujet ?
ET SI OUI : Etait-ce plutét en faveur ou en défaveur de ces domaines?

1 Oui, plutét en faveur
2 Oui, Plutét en défaveur
3 Non, ne m'ont pas influencé
98 4 Ne sait pas
° Q62 EU17_1 Exclusive
EU17_1

Et quel est le canal d'information que vous parait le plus important comme source d'information sur



le génie génétique ou en biotechnologie ? Et lequel se situe pour vous en 2éme, 3iéme, 4iéme et 5
iéme position ?

1 La télévision
2 Les journaux
3 La radio
4 Les magazines politiques
5 Internet
98 6 Ne sait pas

Scénario Aprés

Si q62=98 alors aller g67

[ Q63 EU17_2 Exclusive

EU17_2
Et quel est le canal d'information que vous parait le plus important comme source d'information sur
le génie génétique ou en biotechnologie? Et lequel se situe pour vous en 2éme ?

1 La télévision
2 Les journaux
3 La radio
4 Les magazines politiques
5 Internet
98 6 Ne sait pas

Scénario Avant

si q62=1->5 alors filtrer q63i1->5

Scénario Aprés

Si q63=98 alors aller g67

° Q64 EU17_3 Exclusive

EU17_3
Et quel est le canal d'information que vous parait le plus important comme source d'information sur
le génie génétique ou en biotechnologie? Et lequel se situe pour vous en 3éme ?

1 La télévision
2 Les journaux
3 La radio
4 Les magazines politiques
5 Internet
98 6 Ne sait pas

Scénario Avant

si q62063=1->5 alors filtrer 64i1->5

Scénario Apres

Si q64=98 alors aller q67

. Q65 EU17_4 Exclusive

EU17_4



Et quel est le canal d'information que vous parait le plus important comme source d'information sur
le génie génétique ou en biotechnologie? Et lequel se situe pour vous en 4éme ?

1 La télévision
2 Les journaux
3 La radio
4 Les magazines politiques
5 Internet
98 6 Ne sait pas
Scénario Avant
si q620->64=1->5 alors filtrer q65i1->5
Scénario Aprées
si q65=98 alors aller g67
o Q66 EU17_5 Exclusive

EU17_5
Et quel est le canal d'information que vous parait le plus important comme source d'information sur
le génie génétique ou en biotechnologie? Et lequel se situe pour vous en 5éme ?

1 La télévision
2 Les journaux
3 La radio
4 Les magazines politiques
5 Internet
98 6 Ne sait pas

Scénario Avant

si q620->65=1->5 alors filtrer q66i1->5

° Q67 EU18 Exclusive

EU18
Et de maniére générale, que pensez-vous de la technique: est-ce qu'a long terme, elle risque plutét
de nuire a 'homme, ou plutét de I'aider ?

1 L'aidera plutét
2 Moitié moitié
3 Risque plutét de lui nuire
98 4 Ne sait pas
° Q68 EU19 Exclusive
EU19

Quelle est votre position personnelle face au génie génétique et a la biotechnologie moderne ? Si 1
signifie "trés opposé" et 10 "trés favorable". Eng. : Montrer carte 3.

-1 -Trés opposé
2.
-3-
-4 -
-5.-

RN WN =



6 -6-
7 -7-
8 -8-
9 -9-
10 - 10 - Tres favorable
88 11 Ne sait pas, parce que ne s'est pas penché sur la question
87 12 Ne sait pas, parce qu'il est partagé, hésite entre le pour et le
contre
° Q69 EU20 Exclusive
EU20

Selon vous, quelle est I'importance en politique des revendications des organisations de protection
de la nature et des autres groupes actifs pour la protection de I'environnement comme le WWF,
Greenpeace etc. ? Enq : LIRE.

1 Trés important
2 Important
3 Partiellement important
4 Pas tellement important
5 Inutile
98 6 Ne sait pas
[ Q70 Quantité
Temps interview
HHH
Scénario Avant
filtrer
Scénario Inconditionnel
top1
[ Q71 Quantité
Temps départ interview.
HHHHE
Scénario Avant
filtrer
Scénario Inconditionnel
topi2
o Q72 CH1_01_05 Exclusive

Pour chacune des institutions que je vais vous citer, voulez-vous me dire dans quelle mesure vous



avez confiance ou pas confiance: trés grande confiance, assez grande confiance, peu de
confiance ou pas de confiance du tout ? Eng. : Montrer carte 30. CH1_01_05
Parlons maintenant de votre relation envers la Suisse et ses institutions.

1 Trés grande confiance
2 Assez grande confiance
3 Peu de confiance
4 Pas de confiance du tout

98 5 Ne sait pas

1 La presse

2 Le systéme judiciaire suisse

3 Les églises

4 Les grandes entreprises

5 Le Conseil Fédéral

Q73 CH2 Exclusive

CH2

Dans I'ensemble, étes-vous trés satisfait, plutét satisfait, plutét pas satisfait ou pas du tout satisfait
du fonctionnement de la démocratie en Suisse ? Enqg. : Montrer carte 31.

1 Trés satisfait
2 Plut6t satisfait
3 Plutot pas satisfait
4 Pas du tout satisfait
98 5 Ne sait pas
Q74 CH3 Exclusive
CH3

Diriez-vous que vous étes trés fier, plutét fier, pas tellement fier ou pas fier du tout d'étre suisse ?
Eng. : Montrer carte 32.

1 Tres fier

2 Plutét fier

3 Pas tellement fier

4 Pas fier du tout

5 Je ne suis pas suisse
98 6 Ne sait pas
Q75 CH4_01_05 Exclusive
CH4 01 _05

Les gens peuvent se sentir attachés a des degrés divers a leur commune, a leur canton, a leur
région linguistique, a leur pays ou a I'Europe. Veuillez me dire dans quelle mesure vous vous
sentez attaché a ... Enq. : Montrer la carte 33 et lire les réponses possibles.

Trés attaché

Plutot attaché

Pas trés attaché
Pas du tout attaché
Ne sait pas

AN WN

98



.. votre commune

... votre canton

... votre région linguistique (la Suisse romande)
... votre pays (la Suisse)

.. 'Europe, en tant que continent

A WN=

o Q76 CH5A Exclusive

Sur cette carte sont mentionnés les buts que certains voudraient voir atteints en priorité. Voudriez-
vous m'indiquer celui qui vous parait a vous personnellement comme le plus important a long terme
? Enq. : Montrer carte 34. CH5A

On entend dire beaucoup de choses au sujet des buts que la Suisse devrait s'efforcer d'atteindre au
cours des 10 ou 15 prochaines années.

1 Maintenir I'ordre dans le pays
2 Augmenter la participation des citoyens aux décisions du
gouvernement
3 Combattre la hausse des prix
4 Garantir la libre expression
98 b Ne sait pas
° Q77 CH5B Exclusive
CH5B
Et en second, qu'est ce qui vous parait le plus important ? Eng. : Montrer méme carte.
1 Maintenir I'ordre dans le pays
2 Augmenter la participation des citoyens aux décisions du
gouvernement
3 Combattre la hausse des prix
4 Garantir la libre expression
98 b Ne sait pas

Scénario Avant
si q76=1->4 alors filtrer i1->4

o Q78 CH6_01 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_01

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35a. ... une Suisse qui défend ses traditions ... une Suisse qui remet en question
ses traditions Phrase de gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
2.

-3-

-4 -

-5.-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite

DN WN



98 7 Ne sait pas

Q79 CH6_02 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a I'aide de cette échelle allant de 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_02

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35b. ... une Suisse qui s'ouvre d'avantage au monde extérieur ... une Suisse qui se
protége davantage des influences extérieures Phrase de gauche Phrase de droite

- 1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
-2-

-3-

-4 -

-5.-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O RNWN=

98

Q80 CH6_03 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_03

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35c. ... une Suisse avec une forte participation des citoyens aux décisions les plus
importantes du gouvernement ... une Suisse avec peu de participation des citoyens aux décisions
les plus importantes du gouvernement Phrase de gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O N WN =

98

Q81 CH6_04 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_04

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35d. ... une Suisse offrant les mémes chances aux étrangers qu'aux Suisses ... une
Suisse assurant de meilleures chances aux Suisses Phrase de gauche Phrase de droite



-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
2.

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O RNWN=

98

Q82 CH6_05 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche’, le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_05

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35e. ...une Suisse qui prend ses décisions de maniére autonome et indépendante
... une Suisse qui tient compte d'autres pays dans ses décisions Phrase de gauche Phrase de
droite

- 1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
-2-

-3-

-4 -

-5.

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O RNWN=

98

Q83 CH6_06 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a I'aide de cette échelle allant de 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_06

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35f. ...une Suisse dans laquelle la Confédération a plus de pouvoir ... une Suisse
dans laquelle les cantons ont plus de pouvoir Phrase de gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
2.

-3-

-4 -

-5.-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O RNWN=

98

Q84 CH6_07 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.
Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche', le '6' signifie que vous



étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_07

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.

: Montrer carte 35g. ...une Suisse avec plus d'interventions de I'Etat dans I'économie ... une Suisse

qui fait confiance a la concurrence sur le marché Phrase de gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
2.

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NO O N WN

98

Q85 CH6_08 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche’, le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_08

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35h. ... une Suisse avec de grandes différences de revenu ... une Suisse sans
différences de revenu Phrase de gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NOORNWN=

98

Q86 CH6_09 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche’, le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_09

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35i. ... une Suisse ou la protection de I'environnement est plus importante que le
bien-étre économique ... une Suisse ou le bien-étre économique est plus important que la
protection de I'environnement Phrase de gauche Phrase de droite

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

1 -1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
2 -2-

3 -3-

4 -4 -

5 -5-

6

7

98



Q87 CH6_10 Exclusive

Dites-moi, s'il vous plait, ce que vous souhaitez pour la Suisse a l'aide de cette échelle allantde 1 a
6.

Le '1' signifie que vous étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a gauche’, le '6' signifie que vous
étes 'tout a fait d'accord avec la phrase a droite'. Avec les chiffres entre-deux, vous pouvez nuancer
votre réponse. Souhaitez-vous... CH6_10

J'aimerais maintenant vous poser quelques questions sur divers aspects de la société suisse. Enq.
: Montrer carte 35j. ... une Suisse avec une armée forte ... une Suisse sans armée Phrase de
gauche Phrase de droite

-1 - Tout a fait d'accord avec phrase a gauche
-2-

-3-

-4 -

-5-

- 6 - Tout a fait d'accord avec phrase a droite
Ne sait pas

NOORNWN=

98

Q88 CH7_01_03 Exclusive

Quelle importance ont, selon vous, ces trois institutions pour I'avenir de la Suisse? Quel est votre
avis en ce qui concerne ... Eng. : Montrer carte 36 et lire les réponses possibles. CH7_01_03

La Suisse est caractérisée par des institutions politiques particuliéres. Nous allons parler ici de trois
d'entre-elles. La premiére est la neutralité, c'est-a-dire le choix de ne pas se méler des conflits se
déroulant a I'étranger. La deuxiéme est le fédéralisme, c'est-a-dire le partage des taches entre
confédération, cantons et communes. Et |a troisiéme est la démocratie directe, c'est-a-dire le droit
de signer des initiatives et des référendums et d'y apporter son vote.

1 Trés important
2 Plutét important
3 Pas tellement important
4 Pas important du tout
98 & Ne sait pas
1 ... la neutralité
2 ... le fédéralisme
3 ... la démocratie directe
Q89 CHS8_01_03 Exclusive
CH8_01_03
Vous sentez-vous trés fier, plutét fier, pas tellement fier ou pas fier du tout du fait que la Suisse
posséde ces trois institutions politiques? Qu'en est-il ... Enqg. : Montrer carte 37 et lire les réponses
possibles.
1 Tres fier
2 Plutét fier
3 Pas tellement fier
4 Pas fier du tout
98 5 Ne sait pas

1 ... de la neutralité



2 ... du fédéralisme
3 ... de la démocratie directe

e Q90 CH9A_01 03 Exclusive

Pensez-vous personnellement qu'elles devraient étre conservées telles quelles ou qu'elles
devraient étre adaptées? Quel est votre avis en ce qui concerne ... Enq. : Lire. CH9A_01_03

Ces derniers temps, on discute beaucoup de la question de savoir si ces trois institutions politiques
sont encore adaptées a notre époque.

1 Devraient étre conservé/e
2 Devraient étre adapté/e

98 3 Ne sait pas

1 ... la neutralité

2 ... le fédéralisme

3 .. la démocratie directe

° Q91 CH9B_01_03 Exclusive
CH9B 01_03

Selon vous, est-ce que ces institutions politiques devraient étre fortement renforcées, légerement
renforcées, légerement limitées ou fortement limitées? Quel est votre avis en ce qui concerne ...
Enq. : Montrer carte 38 et lire les réponses possibles.

1 Fortement renforcé/e
2 Légérement renforcé/e
3 Légérement limité/e
4 Fortement limité/e
98 b Ne sait pas
1 ... la neutralité
2 ... le fédéralisme
3 ... la démocratie directe
Scénario Avant
si q90s1->3=2 alors poser q91s1->3
L Q92 CH10 Exclusive

CH10
Comment jugez-vous la situation économique de la Suisse aujourd'hui ? Selon vous, est-elle ...
Enq. : Montrer carte 39.

Trés bonne

Bonne

En partie bonne, en partie mauvaise
Mauvaise

Trés mauvaise

Ne sait pas

DN WN

98

o Q93 CH11 Exclusive



CH11
Et comment jugez-vous votre propre situation économique aujourd'hui? Est-elle ... Enqg. : Montrer
méme carte.

Trés bonne

Bonne

En partie bonne, en partie mauvaise
Mauvaise

Trés mauvaise

Ne sait pas

DN WN =

98

Q94 CH12A Exclusive

CH12A

Tous les combien a peu pres regardez-vous les émissions d'information a la télévision ? Enq. :
Montrer carte 41.

Tous les jours

Plusieurs fois pas semaine
1 a 2 fois par semaine
Moins souvent

Jamais

Ne sait pas

DN WN

98

Q95 CH12B Exclusive

CH12B

Tous les combien a peu prées lisez-vous les nouvelles dans les journaux quotidiens ? Enq. : Montrer
carte 41.

Tous les jours

Plusieurs fois pas semaine
1 a 2 fois par semaine
Moins souvent

Jamais

Ne sait pas

DN WN =

98

Q96 CH12C Exclusive

CH12C

Tous les combien a peu prés écoutez-vous les émissions d'informations a la radio ? Enq. : Montrer
carte 41.

Tous les jours

Plusieurs fois pas semaine
1 a 2 fois par semaine
Moins souvent

Jamais

Ne sait pas

DN WN

98

Q97 CH13 Exclusive
CH13
En général, I'Union européenne évoque-t-elle pour vous une image trés positive, assez positive,



neutre, assez négative ou trés négative ? Enq. : Montrer carte 42.

Trés positive
Assez positive
Neutre

Assez négative
Tres négative
Ne sait pas

DN WN

98

Q98 CH14 Exclusive

CH14

Si une votation sur I'adhésion de la Suisse a I'Union européenne avait lieu dimanche prochain déja,
comment voteriez-vous ? Enqg. : Montrer carte 43.

1 Certainement pour

2 Plutét pour

3 Plutét contre

4 Certainement contre

5 Le/la répondant/e n'a pas le droit de vote
98 6 Ne sait pas
Q99 CH15_01_03 Exclusive
CH15_01_03

Selon vous, est-ce qu'une adhésion de la Suisse a I'Union européenne aurait des conséquences
trés positives, plutdt positives, plutdét négatives ou trés négatives pour la neutralité, le fédéralisme et
la démocratie directe ou est-ce qu'une adhésion de la Suisse a I'Union européenne n'aurait pas de
conséquences pour ces trois institutions politiques. Quel est votre avis en ce qui concerne ... Enq. :
Montrer carte 44 et lire les réponses possibles.

1 Trés positives
2 Plutét positives
3 Plutot négatives
4 Trés négatives
5 Pas de conséquences
98 6 Ne sait pas
1 ... la neutralité
2 ... le fédéralisme
3 ... la démocratie directe
Q100 CH16 Exclusive
CH16

Quelle serait, selon vous, la situation économique de la Suisse aprés une adhésion de la Suisse a
I'Union européenne? Serait-elle ... Eng. : Montrer carte 45.

Nettement meilleure qu'aujourd'hui
Plutot meilleure

Inchangée

Plutét moins bonne

Nettement moins bonne

Ne sait pas

DN WN

98



. Q101 CH17
CH17

Exclusive

Et comment serait votre situation économique personnelle aprés une adhésion de la Suisse a
I'Union européenne? Serait-elle ... Eng. : Montrer carte 45.

DN WN

98

i Q102
Temps interview

HHHE

Scénario Avant
filtrer

Scénario Inconditionnel
top2

° Q103

Temps départ interview.

HHHH

Scénario Avant
filtrer

Scénario Inconditionnel

topi3

e Q104 D1_01_19
D1_01_19

Nettement meilleure qu'aujourd'hui
Plutot meilleure

Inchangée

Plutét moins bonne

Nettement moins bonne

Ne sait pas

Quantité

Quantité

Multiple

Quelle est votre nationalité? Veuillez indiquer le (ou les) pays qui s'appliquent. Enq

réponses possibles.

ONOORANWN=

Suisse
Belgique
Danemark
Allemagne
Gréce
Espagne
France
Irlande

.. Plusieurs



9 ltalie

10 Luxembourg
11 Pays-Bas
12 Portugal
13 Royaume-Uni (Grande-Bretagne, Irlande du Nord)
14 Autriche
15 Suéde
16 Finlande
17 Autres pays
18 Sans nationalité
98 19 Ne sait pas
Scénario Inconditionnel
Excl i18i19
° Q105 D2 Exclusive
D2

Quelle langue parlez-vous le plus fréquemment a la maison ? Eng. : Une seule réponse.

1 Allemand (suisse allemand ou bon allemand)
2 Francais
3 Italien
4 Romanche
5 Portugais
6 Espagnol
7 Kurde
8 Japonais
9 Albanais
10 Serbe
11 Croate
12 Anglais
13 Autres
99 14 Pas de réponse
o Q106 D3 Exclusive

D3
Quand vous étes entre amis, diriez-vous qu'il vous arrive souvent, de temps en temps ou jamais de
discuter politique ?

1 Souvent
2 De temps en temps
3 Jamais
98 4 Ne sait pas
L Q107 D4 Exclusive
D4

Quand vous avez une opinion a laquelle vous tenez beaucoup, vous arrive-t-il de convaincre vos
amis, vos camarades de travail, vos relations d'adopter cette opinion? Cela vous arrive-t-il ... Enqg. :
Montrer carte 46. Lire.



1 Souvent
2 De temps en temps
3 Rarement
4 Jamais
98 6 Ne sait pas
Q108 D5 Exclusive
D5

D'une fagon générale, étes-vous trés satisfait, plutot satisfait, plutét pas satisfait ou pas du tout
satisfait de la vie que vous menez ? Eng. : Montrer carte 47.

1 Trés satisfait
2 Plutbt satisfait
3 Plutét pas satisfait
4 Pas du tout satisfait
98 5 Ne sait pas
Q109 D6 Exclusive
D6

Si vous comparez votre situation actuelle a celle d'il y a cinq ans, pensez-vous qu'elle s'est
améliorée, qu'elle est restée a peu prés la méme ou qu'elle s'est dégradée ?

1 S'est améliorée
2 Restée la méme
3 S'est dégradée
98 4 Ne sait pas
Q110 D7 Exclusive
D7

Au cours des cing années a venir, vous attendez-vous a ce que votre situation personnelle
s'améliore, reste a peu pres la méme ou se dégrade ?

1 S'améliore
2 Reste a peu prés la méme
3 Se dégrade

98 4 Ne sait pas

Q111 D8_01_04 Exclusive

D8_01_04

Si vous repensez aux cing derniéres années, pourriez-vous me dire si chacune des situations
suivantes s'applique ou non a vous ? Ces cing derniéres années ... Enq. : Lire.

1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas

... j'ai été sans emploi au moins une fois

... au moins un membre de ma famille a été sans emploi

... au moins un des mes amis proches a été sans emploi

.. il y a eu au moins une fois suppression d'emplois dans la société ou je travaillais

AWN=



Q112 D9_01_06 Exclusive

D9 _01_06

Je vais vous lire maintenant une série d'affirmations. Pouvez-vous me dire pour chacune si vous
étes d'accord ou non avec elle ? Eng. : Montrer carte 48.

Tout a fait d'accord

Assez d'accord

En partie d'accord, en partie pas d'accord
Plutét pas d'accord

Pas du tout d'accord

Ne sait pas

DN WN

1 Souvent cela ne vaut pas la peine de faire des projets, car trop de choses sont
imprévisibles.

2 J'ai l'impression d'avoir peu d'influence sur les événements de ma vie.

3 Je viens facilement a bout des problémes inattendus.

4 En général, je n'ai pas de difficultés a choisir entre deux possibilités.

5 Il m'arrive de me sentir inutile.

6 Finalement, je suis plutdét content de moi.

Q113 D10 Exclusive

Vous-mémes, voudriez-vous situer votre position sur cette échelle ? Eng. : Montrer Carte 49. Ne
rien suggérer. La personne doit se situer dans une case, si elle hésite,

insister, 5 n'est pas le centre. Il n'y a pas de centre exact. D10
A propos de politique, les gens parlent de 'droite’ et de 'gauche’.

- 1 - Gauche
-2
-3-
-4-
-5.
-6 -
-7-
-8-
-9-
10 - 10 - Droite
98 11 Ne sait pas
97 12 Refus

O©CONOOOORNWN=

Q114 D11A Exclusive
D11A

Y a-t-il un parti politique dont vous vous sentez plus proche que des autres ?

SI OUI : Vous sentez-vous trés attaché/e a ce parti, assez attaché/e a ce parti ou seulement plutét
sympathisant/e ? Enq. : Si non: coder "Proche d'aucun parti". Montrer carte 50.

Tres attachél/e

Assez attaché/e

Seulement plutét sympatisant/e
Proche d'aucun parti

ANWN =



98 5 Ne sait pas

Scénario Aprés
Si q114=4 alors aller q116
Si q114=98 alors aller q118

o Q115 D11B Multiple
D11B
De quel parti s'agit-il ? Enq. : Ne pas lire. Montrer carte 51.

1 Parti radical-démocratique (PRD)
2 Parti démocrate-chrétien (PDC)
3 Parti socialiste (PS)
4 Union démocratique du centre (UDC)
5 Parti libéral (PL)
6 Alliance des indépendants (Adl)
7 Parti évangélique populaire (PEP)
8 Parti chrétien-social (PCS)
9 Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP)
10 Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les
Vertes et solidarités)
11 Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
12 Union démocratique fédérale (UDF)
13 Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
14 Frauenparteien
15 Lega dei Ticinesi (Lega)
16 Autre parti
99 17 Pas de réponse
Scénario Aprés
aller q118
] Q116 D11C Exclusive
D11C
Y a-t-il un parti duquel vous vous sentez quand méme plus proche que des autres ?
1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas
Scénario Aprées
si q116=2098 alors aller q118
° Q117 D11D Multiple

D11D
De quel parti s'agit-il ? Enq. : Ne pas lire. Montrer carte 51.

Parti radical-démocratique (PRD)
Parti démocrate-chrétien (PDC)

Parti socialiste (PS)

Union démocratique du centre (UDC)

A WN =



5 Parti libéral (PL)
6 Alliance des indépendants (Adl)
7 Parti évangélique populaire (PEP)
8 Parti chrétien-social (PCS)
9 Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP)
10 Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les
Vertes et solidarités)
11 Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
12 Union démocratique fédérale (UDF)
13 Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
14 Frauenparteien
15 Lega dei Ticinesi (Lega)
16 Autre parti
99 17 Pas de réponse
° Q118 D12 Exclusive

D12
Pour quel parti avez-vous voté aux dernieres élections fédérales en octobre 1999 ? Enq. : Montrer
carte 51. Ne pas lire.

1 Parti radical-démocratique (PRD)
2 Parti démocrate-chrétien (PDC)
3 Parti socialiste (PS)
4 Union démocratique du centre (UDC)
5 Parti libéral (PL)
6 Alliance des indépendants (Adl)
7 Parti évangélique populaire (PEP)
8 Parti chrétien-social (PCS)
9 Parti du travail (PdT) / Parti Ouvrier populaire (POP)
10 Les Verts (PES), Les Verts alternatifs, Combat socialiste, les
Vertes et solidarités)
11 Démocrates suisses (DS) (ancienne Action nationale (AN))
12 Union démocratique fédérale (UDF)
13 Parti de la liberté (FSL, ancien Parti des automobilistes)
14 Frauenparteien
15 Lega dei Ticinesi (Lega)
16 Autre parti
17 J'ai voté blanc
18 N'ai pas voté / N'avait pas le droit de vote
98 19 Ne sait pas
99 20 Pas de réponse

Scénario Avant
si q98=>5 alors filtrer

o Q119 D13A Exclusive
D13A
Voici une liste avec des situations familiales possibles. Pouvez-vous m'indiquer la lettre qui
correspond le mieux a votre situation actuelle ? Enq. : Montrer carte 52.

1 - A - Marié/e
2 - B - Remarié/e
3 - C - Célibataire



- D - Divorcéle

- E - Séparé/e

- F - Veufl/veuve
Autre (spontané)
Refus (spontané)

O N ORA

97

Scénario Apres
siq119=102 alors aller q122

o Q120 D13B Exclusive
D13B
Vivez-vous actuellement avec un/une partenaire ?
1 Oui
2 Non
99 3 Pas de réponse

Scénario Apres
si q120=1 alors aller q122

. Q121 D13C Exclusive
D13C
Avez-vous déja vécu dans le passé en couple ?
1 Oui
2 Non
99 3 Pas de réponse

Scénario Avant
siq119=3 et q120=2 alors poser

o Q122 D14A Exclusive
D14A
Quiel est le plus haut niveau de formation que vous avez terminé ?

1 Ecole obligatoire inachevée

2 Ecole obligatoire (école secondaire)

3 Formation professionnelle élémentaire (entreprise + école)

4 Gymnase/college, baccalauréat, école normale/ études
pédagogiques

5 Maturité professionnelle

6 1 an: Ecole commerciale/de formation générale/stage
ménager, séjour linguistique
7 Apprentissage (niveau CFC)

8 2 a 3 ans: Ecole de formation générale (EDD="?école de
degré diplédme, école d'adm.)
9 2 a 3 ans: Ecole professionnelle/métiers a plein temps (éc.

sup. de commerce, ateliers profess.)
10 Formation professionnelle supérieure avec maitrise, brevet



fédéral

11 Ecole technique ou prof. (2 ans plein temps/3 ans temps
partiel)

12 Ecole prof. sup./technicum/ingénieur ETS, haute école
spécialisée (3 ans plein temps/4 ans temps partiel)

13 Université (3 ans, licence courte)

14 Université, haute école (4 ans et plus, licence)

15 Université, haute école (doctorat, post-grade)

16 Autre formation
98 17 Ne sait pas
Q123 D14B Quantité

D14B

Combien d'années d'études a plein temps avez-vous accomplies depuis la premiére année primaire
et sans compter les éventuelles années d'apprentissage ? Enq. :

Sine sait pas - coder '98' | Eng. : Noter le nombre d'années.

Pour aide ---> scolarité obligatoire :9ans
secondaire / supérieure / gymnase :3a4dans
autres écoles :3ab5ans

#HH
Q124 D14C Quantité
D14C

Et le cas échéant combien d'années d'apprentissage avez-vous accomplies ? Eng. :
Sine saitpas - coder'98'!

N'a pas fait d'apprentissage -
coder '96' ! Enq. : Introduire le nombre d'années.

HH

Q125 D15 Quantité

D15

A quel &ge avez-vous arrété vos études ou votre apprentissage a temps complet ? Enq. : Noter
I'age exact. Si étudie encore: coder '0'. Si pas de réponse : coder '99'

##
Q126 D16 Exclusive
D16
Enq. : Noter le sexe.
1 Homme
2 Femme
99 3 Pas de réponse

Q127 D17 Quantité



D17
Quel est votre age ? Enq. : Pas de réponse : coder '99'

HH

Scénario Apres
Si q127<q125 et q125<>99 alors

AfficherOK "L'age (de la personne interrogée) que vous venez d'introduire est plus petit que I'age
introduit a la Question 125 : A quel 4ge avez-vous arrété vos études ou votre apprentissage a temps
complet ? ENQ : VERIFIER EN REVENANT A LA QUESTION 125."

aller q127
finsi
o Q128 D18 Exclusive
D18
De combien de personnes se compose votre foyer, y compris vous-mémes ?
1 1 personne
2 2 personnes
3 3 personnes
4 4 personnes
5 5 personnes
6 6 personnes
7 7 personnes
8 8 personnes
9 9 personnes
10 10 personnes
11 11 personnes
12 12 personnes
99 13 Pas de réponse

Scénario Apres
si q128=1 alors aller 131

o Q129 D19A Quantité
D19A
Dans votre foyer, combien y a-t-il d'enfants 4gés de 6 a 17 ans ?
Enq. : Si pas d'enfants : coder '0'
Pas de réponse : coder '99'.

HH

. Q130 D19B Quantité
D19B
Dans votre foyer, combien y a-t-il d'enfants de moins de 6 ans ?
Enq. : Si pas d'enfants : coder '0'
Pas de réponse : coder '99'.

H



° Q131 D19C Quantité
D19C
Combien d'enfants avez-vous eus au total ?
Enq. : Aucun enfant : coder '0'
Pas de réponse : coder '99".

HH

° Q132 D20A Exclusive
D20A
Exercez-vous en ce moment une profession a plein temps, a temps partiel ou n'avez-vous pas
d'emploi rémunéré ?

1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travalil
saisonnier)

2 Temps partiel

3 Travail occasionnel

4 Aide bénévole dans une entreprise familiale

5 Pas d'emploi rémunéré
99 6 Pas de réponse

Scénario Aprées
si q132=10->4 alors aller q134
si q132=99 alors aller 138

o Q133 D20B Exclusive
D20B
Pour quelles raisons ne travaillez-vous pas actuellement ?

Homme/Femme au foyer
Rentier(ére)/retraité(e)
Encore écolier(ére)
Encore étudiant(e)
Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
Formation continue/recyclage
Service militaire/service civil
Maladie/incapacité de travail (passageére)
Invalidité

10 Congé maternité

11 Aucune envie de travailler

12 Autre
98 13 Ne sait pas

O©CONOOORANWN=

Scénario Aprés
aller q138

° Q134 Exclusive



D20C

Quelle est votre profession actuelle ?

Enq. : Indiquer la premiére lettre pour la recherche ! Enq. : Ex. enseignant en géographie et pas
seulement géographe,  chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et  pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement
employé spécialisé.

1 A

2 B

3 C

4 D

5 E

6 F

7 G

8 H

9 I

10 J

11 K

12 L

13 M

14 N

15 (0]

16 P

17 Q

18 R

19 S

20 T

21 U

22 \%

23 W-X-Y-Z

24 Pas trouvé / saisie manuelle
99 25 Pas de réponse

Scénario Apres
Si q134=24 alors aller q137
Si q134=99 alors aller q142

o Q135 Exclusive
D20C
Quelle est votre profession actuelle ? Enq. : Ex. enseignant en géographie et pas seulement
géographe, chef comptable et pas seulement chef,
employé de banque et pas seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et
pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant

si q134=10->23 alors poser

Scénario Apres
aller q142



o Q136 D20C_bis Ouverte
D20C
Quelle est votre profession actuelle ? Eng. : Noter. Ex. enseignant en géographie et pas seulement
géographe, chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement employé
spécialisé.

Scénario Avant
Si q134=24 alors poser

Scénario Aprés
aller q142

L Q137 D20C Quantité

Report code métier Q64c
HHHHHHHHHHHE

Scénario Avant
filtrer

o Q138 Exclusive
D20D
Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?
Enq. : Indiquer la premiére lettre pour la recherche ! Enq. : Ex. enseignant en géographie et pas
seulement géographe,  chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et  pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement
employé spécialisé.

1 A
2 B
3 C
4 D
5 E
6 F
7 G
8 H
9 I

10 J
11 K
12 L
13 M
14 N
15 O
16 P
17 Q
18 R
19 S
20 T



21 U

22 Vv
23 W-X-Y-Z
24 Pas trouvé / saisie manuelle
99 25 Pas de réponse
95 26 n'a jamais exercé d'activité professionnelle

Scénario Aprés
Si q138=95099 alors aller q142

L Q139 Exclusive
D20D
Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ? Enq.
: Ex. enseignant en géographie et pas seulement géographe, chef comptable et pas seulement

chef,
employé de banque et pas seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et
pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant
Si q138=10->23 alors poser

o Q140 D20D_bis Ouverte
D20D
Exerciez-vous une activité professionnelle remunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ? Enq.
: Noter. Ex. enseignant en géographie et pas seulement géographe, chef comptable et pas
seulement chef, employé de banque et pas seulement employé de commerce,
employé spécialisé dans la vente et pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant
si q138=24 alors poser

° Q141 D20D Quantité

Report code métier Q64d
HHHHHHHIH

Scénario Avant
filtrer

. Q142 D21 Exclusive
D21
Travaillez-vous ... D21
Travailliez-vous ... Enq. : Lire.

1 Dans le secteur public (Confédération, canton, commune,



CFF, Poste, etc.)

2 Dans le secteur privé, non indépendant

3 Indépendant

4 Autre
98 b Le / La répondant(e) ne sait pas ou I'enquéteur ne peut coder
la réponse

Scénario Avant

Si q132=10->4 ou q138=10->24099 alors poser
si q132=10->4 alors afficher Z1

si q138=10->24099 alors afficher Z2

Scénario Aprées
si q142=10204098 alors aller q144
Si q142=3 alors aller q143

° Q143 D22 Quantité
D22
Combien de personnes votre entreprise emploie-t-elle au total, vous y compris ? D22
Combien de personnes votre entreprise employait-elle au total, vous y compris ? Enq. : Coder le
nombre. Ne sait pas : coder '98'

HHHH

Scénario Avant

si q132=10->4 ou q138=10->24099 alors poser
si q132=10->4 alors afficher Z1

si q138=10->24099 alors afficher Z2

° Q144 D23 Exclusive
D23
A quelle branche économique appartient principalement votre établissement ? D23
A quelle branche économique appartenait principalement votre établissement ? Enqg. : Montrer carte

53.
1 Agriculture, sylviculture, chasse, péche, pisciculture
2 Industrie alimentaire, industrie des boissons et du tabac
3 Electricité, gaz, eau
4 Industrie textile
5 Industrie de I'habillement
6 Industrie de papier
7 Impression et édition
8 Cuir, caoutchouc
9 Chimie
10 Industries extractives
11 Métallurgie et travail des métaux
12 Fabrication de machines et de moyens de transport
13 Electrotechnique
14 Montres, bijoux
15 Autres industries manufacturiéres
16 Construction

17 Commerce



18 Banques

19 Assurances
20 Transports, communications
21 Hétellerie et restauration
22 Santé
23 Administration publique, enseignement
24 Autres services
98 25 Ne sait pas

Scénario Avant

si q132=10->4 ou q138=10->24099 alors poser
si q132=10->4 alors afficher Z1

si q138=10->24099 alors afficher Z2

o Q145 D24 Quantité
D24
Combien d'heures travaillez-vous habituellement par semaine ? D24
Combien d'heures travailliez-vous habituellement par semaine ? Eng. : Coder le nombre et arrondir
a l'unité supérieure. Ne sait pas coder '98'. Refus coder '97'.

HH

Scénario Avant

Si q132=10->4 ou q138=10->24099 alors poser
si q132=10->4 alors afficher Z1

si q138=10->24099 alors afficher Z2

o Q146 D25 Exclusive
D25
Avez-vous notamment pour tache de diriger, d'instruire d'autres collaborateurs ou de contrdler leur
travail? D25
Aviez-vous notamment pour tache de diriger, d'instruire d'autres collaborateurs ou de contréler leur
travail ?
1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas

Scénario Avant

si q132=10->4 ou q138=10->24099 alors poser
si q132=10->4 alors afficher Z1

si q138=10->24099 alors afficher Z2

° Q147 D26A Quantité

Puis-je vous demander quel est votre revenu personnel mensuel net, c'est-a-dire la somme qu'il
vous reste aprés déduction des cotisations des assurances sociales (AVS etc.) mais avant
déduction des impbts ?

Puis-je vous demander quelle est la somme des éventuelles pensions, rentes, allocations chémage,
bourse d'étude ou autres supports que vous recevez personnellement chaque mois ? Enq. : Nous
voulons savoir, quel montant apparait chaque mois sur le compte ! C'est-a-dire la somme de



tous les revenus d'activité professionnelle, pensions, rentes, allocations chémage, bourse d'étude
ou d'autres supports (mais pas les revenus de capital). Le revenu net des étrangers se
calcule aprés la déduction de I'imp6t a la source.

Indiquer le montant.

Ne sait pas : coder : '98'

Refus : coder : '97' D26A
Nous désirons en plus des informations sur les revenus des foyers pour analyser les résultats de
cette étude selon les différents types.

HHHIHH

Scénario Avant
si q132=10->4 alors afficher Z1 sinon afficher Z2

[ Q148 D26B Exclusive
D26B
Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif de votre revenu mensuel net? D26B
Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif de cette somme? Engq. : SVP attirer
I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne pas lire tout de suite.
Lire uniquement si le/la répondant/e ne veut rien dire.

Moins de 2000.-

De 2001 a 3000.-

De 3001 a 4000.-

De 4001 a 5000.-

De 5001 a 6000.-

De 6001 a 7000.-

De 7001 a 8000.-

De 8001 a 9000.-

De 9001 a 10'000.-
10 De 10'001 a 11'000.-
11 De 11'001 a 12'000.-
12 12'001 et plus

98 13 Ne sait pas

97 14 Refus

O©ONOOORANWN=

Scénario Avant
si q132=10->4 alors afficher Z1 sinon afficher Z2
Si q147=97098 alors poser

o Q149 D27A Exclusive
D27A
Votre %t1 exerce-t-il actuellement une profession a plein temps, a temps partiel ou n'a-t-il/elle pas
de travail rémunéré ?

1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travail
saisonnier)

2 Temps partiel

3 Travail occasionnel

4 Aide bénévole dans une entreprise familiale

5 Pas d'emploi rémunéré
99 6 Pas de réponse



Scénario Avant

si q120=2099 alors aller q156
siq119=102 ou q120=1 alors poser
siq119=102 alors q205=1

si q120=1 alors q205=2

t1=Q205

Scénario Aprés
si q149=10->4 alors aller q151
Si q149=99 alors aller q156

i Q150 D27B

Exclusive

Pour quelles raisons ne travaille-t-il/elle pas actuellement ?

D27B
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
98 13
Scénario Aprées
aller q156
. Q151
D27C

Homme/Femme au foyer
Rentier(ére)/retraité(e)

Encore écolier(ére)

Encore étudiant(e)
Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
Formation continue/recyclage
Service militaire/service civil
Maladie/incapacité de travail (passagére)
Invalidité

Congé maternité

Aucune envie de travailler

Autre

Ne sait pas

Exclusive

Quelle profession votre %t1 exerce-t-il/elle ?

Enq. : Indiquer la premiére lettre pour la recherche ! Enq. : Ex. enseignant en géographie et pas
seulement géographe,  chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et  pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement

employé spécialisé.

L OONODORNWN

CTIOMMOO®>



11 K

12 L

13 M

14 N

15 (0]

16 P

17 Q

18 R

19 S

20 T

21 ]

22 \%

23 W-X-Y-Z

24 Pas trouvé / saisie manuelle

99 25 Pas de réponse

Scénario Avant
t1=q205

Scénario Apres
si q151=99 alors aller 155

o Q152 Exclusive
D27C
Quelle profession votre %t1 exerce-t-il/elle ? Eng. : Ex. enseignant en géographie et pas seulement
géographe, chef comptable et pas seulement chef,
employé de banque et pas seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et
pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant
siq151=10->23 alors poser

t1=q205

o Q153 D27C_bis Ouverte
D27C
Quelle profession votre %t1 exerce-t-il/elle ? Eng. : Noter. Ex. enseignant en géographie et pas
seulement géographe, chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement employé
spécialisé.

Scénario Avant
si q151=24 alors poser
t1=q205

° Q154 D27C Quantité

Report code métier Q71c
HHHHHHHH

Scénario Avant



filtrer

° Q155 D27D Exclusive
D27D
Votre %t1 travaille-t-il/elle ... Enq. : Lire.
1 Dans le secteur public (Confédération, canton, commune,
CFF, Poste, etc.)
2 Dans le secteur privé, non indépendant
3 Indépendant
4 Autre
98 5 Le / La répondant(e) ne sait pas ou I'enquéteur ne peut coder
la réponse

Scénario Avant

t1=q205
° Q156 D28 Exclusive
D28

Etes-vous dans votre foyer la personne principalement responsable des achats courants et des
taches ménageéres ?

1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas
Scénario Avant
si q128=1 alors aller 169
° Q157 D29A Exclusive
D29A
Etes-vous la personne qui apporte le revenu principal au foyer ?
1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas
Scénario Apres
si q157=1098 alors aller q167
o Q158 D29B Exclusive
D29B
La personne qui apporte le revenu principal au foyer, est-ce votre %t1 ?
1 Oui
2 Non
98 3 Ne sait pas



Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser
t1=q205

Scénario Aprées

si q1568=1 alors aller q159
si q158=2 alors aller 160
si q158=98 alors aller 167

o Q159 D30 Exclusive
D30
A quelle branche économique appartient principalement I'établissement de votre %t1 ? Enq. :
Montrer carte 53.

1 Agriculture, sylviculture, chasse, péche, pisciculture
2 Industrie alimentaire, industrie des boissons et du tabac
3 Electricité, gaz, eau
4 Industrie textile
5 Industrie de I'habillement
6 Industrie de papier
7 Impression et édition
8 Cuir, caoutchouc
9 Chimie
10 Industries extractives
11 Métallurgie et travail des métaux
12 Fabrication de machines et de moyens de transport
13 Electrotechnique
14 Montres, bijoux
15 Autres industries manufacturiéres
16 Construction
17 Commerce
18 Banques
19 Assurances
20 Transports, communications
21 Hétellerie et restauration
22 Santé
23 Administration publique, enseignement
24 Autres services
98 25 Ne sait pas

Scénario Avant

siq119=102 ou q120=1 alors poser

t1=q205

o Q160 D31A Exclusive

D31A

Est-ce que la personne qui apporte le revenu principal au foyer exerce actuellement une profession
a plein temps, a temps partiel ou n'a-t-il/elle pas de travail rémunéré?

1 Plein temps (méme si limité dans le temps, p.ex. travalil
saisonnier)
2 Temps partiel



Travail occasionnel

Aide bénévole dans une entreprise familiale
Pas d'emploi rémunéré

Pas de réponse

[ W, BE NGOV}

99

Scénario Apres
si q160=10->4 alors aller q162
si q160=99 alors aller 167

o Q161 D31B Exclusive
D31B
Pour quelles raisons ne travaille-t-elle pas actuellement ?

1 Homme/Femme au foyer
2 Rentier(ére)/retraité(e)
3 Encore écolier(ére)
4 Encore étudiant(e)
5 Renvoyé/licencié/pas trouvé d'emploi
6 Formation continue/recyclage
7 Service militaire/service civil
8 Maladie/incapacité de travail (passageére)
9 Invalidité
10 Congé maternité
11 Aucune envie de travailler
12 Autre
98 13 Ne sait pas
Scénario Avant
si q160=5 alors poser
Scénario Apres
aller q167
° Q162 Exclusive
D31C

Quelle profession la personne qui apporte le revenu principal au foyer exerce-t-elle ?

Enq. : Indiquer la premiére lettre pour la recherche ! Enq. : Ex. enseignant en géographie et pas
seulement géographe,  chef comptable et pas seulement chef, employé de banque et  pas
seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et pas seulement
employé spécialisé.

1 A
2 B
3 C
4 D
5 E
6 F
7 G
8 H
9 I

10 J
11 K
12 L



13 M

14 N

15 (0]

16 P

17 Q

18 R

19 S

20 T

21 ]

22 \%

23 W-X-Y-Z

24 Pas trouvé / saisie manuelle

99 25 Pas de réponse

Scénario Aprés
Si q162=24 alors aller q164
si q162=99 alors aller q166

Q163 Exclusive

D31C

Quelle profession la personne qui apporte le revenu principal au foyer exerce-t-elle ? Eng. : Ex.

enseignant en géographie et pas seulement géographe, chef comptable et pas seulement chef,
employé de banque et pas seulement employé de commerce, employé spécialisé dans la vente et

pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant
si q162=10->23 alors poser

Q164 D31C_bis Ouverte

D31C

Quelle profession la personne qui apporte le revenu principal au foyer exerce-t-elle ? Enq. : Noter.

Ex. enseignant en géographie et pas seulement géographe, chef comptable et pas seulement
chef, employé de banque et pas seulement employé de commerce, employé spécialisé

dans la vente et pas seulement employé spécialisé.

Scénario Avant
si q162=24 alors poser

Q165 D31C Quantité

Report code métier Q75¢

HHHIHIHH

Scénario Avant

filtrer

Q166 D32 Exclusive
D32
A quelle branche économique appartient principalement I'établissement de cette personne ? Enq. :



Montrer carte 53.

1 Agriculture, sylviculture, chasse, péche, pisciculture
2 Industrie alimentaire, industrie des boissons et du tabac
3 Electricité, gaz, eau
4 Industrie textile
5 Industrie de I'habillement
6 Industrie de papier
7 Impression et édition
8 Cuir, caoutchouc
9 Chimie
10 Industries extractives
11 Métallurgie et travail des métaux
12 Fabrication de machines et de moyens de transport
13 Electrotechnique
14 Montres, bijoux
15 Autres industries manufacturieres
16 Construction
17 Commerce
18 Banques
19 Assurances
20 Transports, communications
21 Hétellerie et restauration
22 Santé
23 Administration publique, enseignement
24 Autres services

98 25 Ne sait pas

U Q167 D33A Quantité
D33A

Pouvez-vous me dire quel est le revenu mensuel net total de tous les membres du ménage, vous y
compris, c'est-a-dire la somme qu'il vous reste aprés déduction des cotisations d'assurances
sociales (AVS etc.) mais avant déduction des imp6ts ? C'est-a-dire la somme de tous les revenus
d'activité professionnelle, pensions, rentes, allocations chdmage, bourse d'étude ou d'autres
supports (mais pas les revenus de capital). D33A
Pouvez-vous me dire quelle est la somme des éventuelles pensions, rentes, allocations chémage,
bourse d'étude ou autres supports que tous les membres du ménage pris ensemble, vous y
compris, regoivent chaque mois ? Eng. : Ne sait pas : coder '98'

Refus : coder '97'

HHHHH

Scénario Avant
si q132=10->4 ou q149=10->4 ou q160=10->4 alors afficher Z1
si q132=5099 ou q149=5099 ou q160=5099 alors afficher Z2

° Q168 D33B Exclusive
D33B
Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif de votre revenu mensuel net? D33B
Seriez-vous disposer a m'indiquer le montant approximatif de cette somme? Enq. : SVP attirer
I'attention sur le fait que cette question est trés importante et redemander. Ne pas lire tout de suite.
Lire uniquement si le/la répondant/e ne veut rien dire.



Moins de 2000.-
De 2001 a 3000.-
De 3001 a 4000.-
De 4001 a 5000.-
De 5001 a 6000.-
De 6001 a 7000.-
De 7001 a 8000.-
De 8001 a 9000.-
De 9001 a 10'000.-

O©ONOOORNWN=

10 De 10'001 a 11'000.-
11 De 11'001 a 12'000.-
12 12'001 et plus

98 13 Ne sait pas

97 14 Refus

Scénario Avant

Si q167=97098 alors poser

si q132=10->4 ou q149=10->4 ou q160=10->4 alors afficher Z1
Si q132=5099 ou q149=5099 ou q160=5099 alors afficher Z2

° Q169 D34 Exclusive

Ou vous placeriez-vous vous-mémes sur une échelle de 1 a 10, si 1 est la valeur la plus basse et
10 la valeur la plus élevée ? D34
En Suisse, il existe des groupes qui sont mieux placés que d'autres.

- 1-Basse
2.

-3.-

-4 -

-5.-

-6 -

-7-

-8-

-9-

- 10 - Elevée
Ne sait pas

AU OONOOOANAWN=

- O

98

o Q170 D35 Exclusive
D35
Appartenez-vous a une religion ? Si oui : laquelle ?

Catholique romain

Catholique chrétien

Protestante

Orthodoxe (église russe, grecque)
Autre religion chrétienne (ECRIRE)
Juive

Islamique

Bouddhiste

Hindoue

Autre religion non chrétienne (ECRIRE)
Pas de confession

_L U OONOONWN=

- O



98 12 Ne sait pas

L Q171 D35_bis Ouverte
D35 B
Autre religion préciser ? Enq. : Noter.

Scénario Avant
si q170=5010 alors poser

° Q172 D36 Exclusive
D36
Combien de fois en général prenez-vous part a des services religieux ? Eng. : Montrer carte 54.
Lire.
1 Plusieurs fois par semaine
2 Une fois par semaine ou plus
3 Deux a trois fois par mois
4 Une fois par mois
5 Plusieurs fois par an
6 Une fois par an
7 Moins fréquemment
8 Jamais
98 9 Ne sait pas
97 10 Refus
° Q173 D37 Exclusive
D37
Etes-vous membre d'un syndicat ou d'une association d'employés ? Enq. : Au besoin, demander si
le/la répondant/e a été membre par le passé. Associations professionnelles n'en font pas
partie.
1 Oui, je suis actuellement membre
2 Oui, j'ai été membre par le passé
3 Non, je n'ai jamais été membre
98 4 Ne sait pas
o Q174 D38 Exclusive
D38

Habitez-vous une maison individuelle ou un appartement ? Et vous ou votre famille, étes-vous
propriétaire ou locataire de votre logement ? Enq. : Montrer carte 55. Lire. Une seule réponse

possible.

1 Propriétaire (ou en voie d'accession a la propriété) d'une
maison individuelle

2 Propriétaire (ou en voie d'accession a la propriété) d'un
appartement

3 Locataire d'une maison individuelle appartenant a un
particulier ou a une société

4 Locataire d'un appartement appartenant a un particulier ou a

une société



5 Locataire d'une maison individuelle appartenant a un
organisme HLM

6 Locataire d'un appartement appartenant a un organisme
HLM
7 Autres (chambre, pension, etc.)
98 8 Ne sait pas
o Q175 D39 Exclusive
D39

Quelle expression de cette carte décrit le mieux I'endroit ou vous vivez ?
Eng. : Montrer carte 56.

1 Une grande ville
2 Une banlieue ou les faubourgs d'une grande ville
3 Une ville moyenne ou petite
4 Un village de campagne
5 Une ferme ou une maison isolée dans la campagne
98 6 Ne sait pas
o Q176 Quantité
Temps interview Eurobarometre
HHHHE
Scénario Avant
filtrer
Scénario Inconditionnel
top3
. Q177 Quantité
Temps Début ISSP
HitH
Scénario Avant
filtrer
Scénario Inconditionnel
topi4
o Q178 V01_01_06 Exclusive

Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes?
Eng : Montrer carte 70. VO1_01_06



Changeons de sujet, quelques questions maintenant concernant les femmes.

1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
98 6 Impossible de choisir
1 Une meére qui travaille peut établir une relation avec autant d'amour et de confiance
avec ses enfants qu'une mére qui ne travaille pas.
2 Un enfant en age pré-scolaire, souffrira probablement si sa mére travaille.
3 D'une maniére générale, la vie de famille souffre de I'activité professionnelle a plein
temps de la mére.
4 Travailler c'est bien, mais ce que les femmes souhaitent vraiment, c'est un foyer et des
enfants.
5 Etre femme au foyer donne autant de satisfactions qu'un emploi rémunéré.
6 Travailler est le meilleur moyen pour une femme d'étre indépendante.
Q179 V02_01_04 Exclusive
V02_01_04

Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes
”

Eng : Montrer carte 70.

Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord
Impossible de choisir

DN WN

Et I'nomme et la femme devraient contribuer au revenu familial.

L'homme doit étre le gagne-pain; la femme doit s'occuper du foyer et des enfants.

Les hommes devraient s'occuper davantage des taches ménagéres que ce n'est le cas
actuellement.

4 Les hommes devraient s'occuper davantage des enfants que ce n'est le cas
actuellement.

WN =

Q180 V03_01_04 Exclusive

V03_01_04

Pensez-vous qu'une femme devrait occuper un emploi rémunéré a plein temps, a temps partiel ou
pas du tout, dans les circonstances suivantes ?

1 Travailler a plein temps
2 Travailler a temps partiel
3 Ne pas travailler du tout
98 4 Impossible de choisir
1 Apres le mariage et avant la naissance des enfants.
2 Lorsqu'il y a un enfant d'age pré-scolaire.
3 Lorsque I'enfant le plus jeune commence I'école.
4 Lorsque les enfants quittent la maison.



Q181 V04_01_07 Exclusive

V04_01_07

Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes
o

Eng : Montrer carte 70.

Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord
Impossible de choisir

DN WN

De fagon générale, on est plus heureux marié que célibataire.

Un mariage malheureux est préférable a pas de mariage.

Ceux qui veulent des enfants devraient se marier.

Un parent seul peut élever ses enfants aussi bien que les deux parents ensemble.
On peut vivre ensemble sans avoir l'intention de se marier.

Ceux qui ont l'intention de se marier devraient d'abord vivre ensemble.

Le divorce est généralement la meilleure solution lorsqu'un couple ne réussit pas a
résoudre ses problémes.

NOOGORAWN=

Q182 V05_01_02 Exclusive

V05_01_02

Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes
o

Eng : Montrer carte 70.

1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
98 6 Impossible de choisir
1 Voir grandir ses enfants est la plus grande joie de la vie.
2 Ceux qui n'ont jamais eu d'enfants ménent des vies vides de sens.
Q183 V06_01_02 Exclusive
V06_01_02

Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes
5

Enq : Montrer carte 70.

Tout a fait d'accord

Plutét d'accord

Ni d'accord, ni en désaccord
Plutét en désaccord

Tout a fait en désaccord
Impossible de choisir

DN WN

98



1 Les femmes qui travaillent devraient bénéficier d'un congé de maternité payé a la
naissance de leur enfant.

2 Les familles devraient bénéficier de subventions pour la garde des enfants lorsque les
deux parents travaillent.

. Q184 V07 Exclusive
V07
Comment vous et votre %t1 gérez-vous l'argent provenant de I'un, de I'autre ou des deux?
Choisissez I'option qui correspond le plus a votre situation. Enq : Montrer carte 72.

1 Je gere l'argent et donne a mon partenaire sa part

2 Mon partenaire gére I'argent et me donne ma part

3 Nous mettons I'argent en commun et chacun prend ce dont il
a besoin

4 Nous mettons une partie de l'argent en commun et gardons
le reste a part

5 Chacun garde son argent a part
99 6 Pas de réponse

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser

t1=q205
L Q185 V08_01_06 Exclusive
V08 _01_06

Chez vous qui accomplit les taches suivantes?
Eng : Montrer carte 73.

1 Toujours moi
2 La plupart du temps moi
3 A parts égales ou ensemble
4 La plupart du temps mon partenaire
5 Toujours mon partenaire
6 Un tiers
98 7 Impossible de choisir
1 La lessive
2 Les petites réparations autour de la maison ou de I'appartement
3 Soigner les personnes malades dans la famille
4 Les courses, les commissions, le marché
5 Le ménage
6 Préparer les repas

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser s1->6

o Q186 V09a Quantité
VO9A

En moyenne, combien d'heures consacrez-vous par semaine aux travaux ménagers, sans compter



le temps passé a s'occuper des enfants ou les loisirs? Enq : Si pas de réponse : Coder '999'.

H#

. Q187 V09b Quantité
V09B
Et votre %t1 ? En moyenne, combien d'heures consacre-t-il/elle par semaine aux travaux
ménagers, sans compter le temps passé a s'occuper des enfants ou les loisirs ? Enq : Si pas de
réponse : Coder '999'.

HitH

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser

t1=q205
° Q188 V10 Exclusive
V10

Laquelle de ces propositions décrit-elle le mieux le partage des travaux ménagers entre votre %t1
et vous ? Enq : Montrer carte 74.

Je fais beaucoup plus que ma part de travail ménager
Je fais un peu plus que ma part de travail ménager

Je fais a peu prés ma part de travail ménager

Je fais un peu moins que ma part de travail ménager
Je fais beaucoup moins que ma part de travail ménager
Pas de réponse

DO RNWN =

99

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser

t1=q205
° Q189 V11 Exclusive
V11
A quelle fréquence votre %t1 et vous étes-vous en désaccord a propos du partage des travaux
ménagers ?
1 Plusieurs fois par semaine
2 Plusieurs fois par mois
3 Plusieurs fois par année
4 Moins souvent / rarement
5 Jamais
98 6 Impossible de choisir

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser
t1=q205

° Q190 V12 Exclusive



V12

Qui prend d'habitude les décisions concernant I'éducation de vos enfants ?

98
97

NO O RNWN=

Scénario Avant

Principalement moi

Principalement mon partemaire
Parfois mon partenaire, parfois moi
Nous décidons ensemble
Quelqu'un d'autre

Pas de réponse

Ne s'applique pas

si (q119=102 ou q120=1) et (q131>0 et q131<99) alors poser

e Q191 V13_01_02
V13_01_02

Exclusive

Lorsque vous et votre %t1 prenez les décisions suivantes, qui a le dernier mot ?

DO RNWN =

98

Principalement moi

Principalement mon partemaire
Parfois mon partenaire, parfois moi
Nous décidons ensemble
Quelqu'un d'autre

Pas de réponse

1 Choisir les activités du week-end
2 Faire des achats importants pour la maison

Scénario Avant

siq119=102 ou q120=1 alors poser s1->2

Exclusive

En tenant compte de toutes les sources de revenus, qui a le revenu le plus élevé entre votre %t1 et

t1=q205
o Q192 V14
V14
vous ?
1
2
3
4
5
6
7
98 8

Scénario Avant
siq119=102 ou q120=1 alors poser
t1=q205

Mon partenaire n'a pas de revenu

Mon revenu est beaucoup plus élevé

Mon revenu est plus élevé

Nous avons environ le méme revenu

Mon partenaire a un revenu plus élevé

Mon partenaire a un revenu beaucoup plus élevé
Je n'ai pas de revenu

Je ne sais pas



o Q193 V15_01_04 Exclusive
V15_01_04
Jusqu'a quel point étes-vous en accord ou en désaccord avec chacune des déclarations suivantes
? Enq : Montrer carte 70.

1 Tout a fait d'accord
2 Plutét d'accord
3 Ni d'accord, ni en désaccord
4 Plutét en désaccord
5 Tout a fait en désaccord
98 6 Impossible de choisir
97 7 Ne s'applique pas
997 8 Ne s'applique pas / Pas de travail
1 Il y a tellement de choses a faire a la maison que souvent je n'ai pas le temps de tout
faire.
2 Ma vie a la maison est rarement stressante.
3 Il'y a tellement de choses a faire au travail que souvent je n’ai pas le temps de tout
faire.
4 Mon travail est rarement stressant.

Scénario Avant

si s=3 et q132=10->4 alors poser s3
si s=4 et q132=10->4 alors poser s4
si s=3 et q132=10->4 alors filtrer i7
si s=4 et q132=10->4 alors filtrer i7

. Q194 V16_01_04 Exclusive
V16_01_04
Ces trois derniers mois, a quelle fréquence vous étes-vous retrouvé dans les situations suivantes ?
Enq : Montrer carte 75.

1 Plusieurs fois par semaine

2 Plusieurs fois par mois

3 Une deux fois

4 Jamais
97 b Ne s'applique pas / Pas de travail
1 Je suis rentré du travail trop faitgué pour faire les taches domestiques nécessaires.
2 J'ai eu des difficultés a remplir mes responsabilités familiales a cause du temps passé
au travail.
3 Je suis arrivé/e trop fatigué/e a mon travail pour y étre efficace, a cause du travail
ménager effectué auparavant.
4 J'ai eu du mal a me concentrer a mon travail a cause de mes responsabilités
familiales.

Scénario Avant
si q132=10->4 alors poser s1->4

° Q195 V17 Exclusive
V17
Si vous considérez votre vie en général, dans quelle mesure diriez-vous que vous étes heureux ou
malheureux dans I'ensemble ? Enq : Montrer carte 76.



Complétement heureux/se
Trés heureux/se

Plutét heureux/se

Ni heureux/se ni malheureux/se
Plutét malheureux/se

Trés malheureux/se
Complétement malheureux/se
Je ne peux pas choisir

ONOORANWN=

98

L Q196 V18 Exclusive
V18
Tout bien considéré, dans quelle mesure étes-vous satisfait de votre travail ? Enq : Montrer carte
77.

Complétement satisfait

Tres satisfait

Plutét satisfait

Ni satisfait ni insatisfait

Plutét insatisfait

Trés insatisfait

Complétement insatisfait
Impossible de choisir

Ne s'applique pas / Pas de travalil

98
97

O©CONOOOANWN=

Scénario Avant
si q132=10->4 alors poser

o Q197 V19 Exclusive
V19
Et dans quelle mesure étes-vous satisfait de votre vie familiale ? Enq : Montrer carte 77.

Complétement satisfait
Tres satisfait

Plutét satisfait

Ni satisfait ni insatisfait
Plutét insatisfait

Trés insatisfait
Complétement insatisfait
Impossible de choisir

ONOOORNWN=

98

o Q198 V20 Exclusive
V20
Entre votre naissance et votre 14e anniversaire, est-ce que votre mére a travaillé durant une année
au minimum?

1 Oui, elle a exercé une activité rémunérée
2 Non
98 3 Ne sait pas



o Q199 vV21_01_04 Exclusive
V21_01_04
Avez-vous travaillé a I'extérieur de votre domicile a plein temps, a temps partiel ou pas du tout ...

Temps plein
Temps partiel
Pas du tout

Pas de réponse
Ne s'applique pas

98

GRNWN =

Aprés le mariage et avant la naissance des enfants ?
Lorsque vous aviez un enfant d'age pré-scolaire ?
Lorsque I'enfant le plus jeune a commencé I'école ?
Lorsque les enfants ont quitté la maison ?

AWN=

Scénario Avant
si q131=10->20 alors poser s1->4

° Q200 vV22_01_04 Exclusive
V22 _01_04
Est-ce que votre %t1 %t2 a travaillé a I'extérieur du ménage a plein temps, a temps partiel ou
jamais ...
1 Temps plein
2 Temps partiel
3 Pas du tout
98 4 Pas de réponse
97 5 Ne s'applique pas
1 Aprés le mariage et avant la naissance des enfants ?
2 Lorsque vous aviez un enfant d'age pré-scolaire ?
3 Lorsque I'enfant le plus jeune a commencé I'école ?
4 Lorsque les enfants ont quitté la maison ?

Scénario Avant

siq131=10->20 et (q119=102 ou q120=1 ou q121=1) alors poser s1->4
siq121=1 alors q207=1

t1=q205

si q121=1 alors t2=q207

° Q201 V23 Exclusive
V23
Pensez-vous que la femme devraient travailler hors de la maison a plein-temps, temps partiel ou
pas du tout quand un couple n'a pas encore d'enfants ?

Travailler a plein temps
Travailler a temps partiel
Rester a la maison
Impossible de choisir

AN WN =

98

° Q202 E1 Exclusive



E1
Et pour terminer, est-ce que vous avez trouvé le questionnaire ... ? Enq : Montrer carte 80 et LIRE.

1 Trés intéressant
2 Plutbt intéressant
3 En partie intéressant, en partie pas intéressant
4 Pas trés intéressant
5 Pas du tout intéressant
98 6 Ne sait pas
o Q203 Quantité
Temps interview
Hit#HH
Scénario Avant
filtrer
Scénario Aprés
ALLER FIN
Scénario Inconditionnel
top4
o Q204 Exclusive

ENQ. : Rendez-vous si interruption du questionnaire avec la personne interrogée !

1 Retour a la question précédente
2 Enregistrer le Rendez-vous

Scénario Avant

Si q204<>np alors q204=np

Scénario Apres
Si q204=1 alors aller ESD
Si q204=2 alors aller RDV"31/12/2001/20/00"

° Q205 Exclusive

époux/se ou partenaire

1 époux/se
2 partenaire

o Q206 Quantité



HHHH

Scénario Inconditionnel
transvq
transva

i Q207
Texte : -> D'alors en question V22

1

Exclusive

d'alors



